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Řez
Situace

Pohled severní

Pohled východní

Pohled západní

Pohled jižní

 Vozovny na Orionce se nachází na pomezí dvou pražských městských částí 
- Vinohrad a Vršovic. 3 haly, které se na parcele nacházejí, sloužily svému prvot-
nímu účelu jen velmi krátkou dobu. V součastnosti jsou prostory využívány řadou 
různých subjektů, především jako sklady.  
 Nové komunitní centrum na orionce by mělo zvýšit lukrativitu lokality a 
přinést zázemí pro místní obyvatele, především děti. Ve větší z budov, na již-
ní části parcely, jsou v parteru umístěny kavárna a otevřená dílna. Dále se tu 
nachází zázemí pro spravování komunitní zahrady, která navazuje na salla te-
rrenu. Ve druhém patře můžeme najít především učebny a dva větší sály. Ten-
to objekt má sedlovou střechu a i svými proporcemi navazuje na původ-
ní haly vozovny Parcela je na své jižní straně oddělena od ulice Benešovská. 
Zde byl obnoven zelený pás a terén parcely byl vyrovnán pomocí opěrné zdi. 
 Druhá budova přiléhá k frekventované ulici korunní. Zde se nachází  adminis-
trativní zázemí související s chodem komunitního centra, prostory pro práci tera-
peutů a další kanceláře určené  k pronájmu. V přízemí objektu se nachází i vstup 
do podzemního parkoviště. 
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A.1 IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

A.1.1. ÚDAJE O STAVBĚ 
   
  Název stavby:  Komunitní centrum Orionka 

  Místo stavby:   Parcela mezi ulicemi Korunní, Benešovská a Hradešínská,   
     Vinohrady, Praha 3, katastrální území č. 727164 - Vinohrady.  
     Stavba na parcelních pozemcích číslo 3030/1, 3030/2,   
     3030/7, 3028/1, 3028/2, 3028/3, 3028/4, 3028/5, 3028/6,   
     3028/7, 4356/1, 4253/4, 4256/5, 4256/6 a  4356/7. 

  Předmět stavby:  Novostavba veřejné budovy 
   

A.1.2 ÚDAJE O STAVEBNÍKOVU 

  Projekt je zpracováván pro potřeby bakálářské práce v oboru architektura a   
  urbanismus na Fakultě Architektury ČVUT v letním semestru akademického roku   
  2024/2025. 

A.1.3  ÚDAJE O ZPRACOVATELI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE 

  Zpracovatel: Petra Kadlecová, studentka FA ČVUT, Haškova 632, Litvínov 436 01 

  Vedoucí práce:     prof. ing. arch. Hana Seho 
   
  Konzultanti: 

  D.1.  Architektonicko-stavební řešení:  Ing. Jaroslava Babánková 

  D.2.  Stavebně konstrukční řešení:   doc. Ing. Karel Lorenz, Cs.C. 

  D.3.  Požárně bezpečnostní řešení:   Ing. Marta Bláhová 

  D.4.  Technika prostředí staveb:   Ing. Ondřej Horák, Ph.D. 

  D.5  Realizace a provádění stavby:   Ing. Radka Navrátilová, Ph.D. 

  E.1 Interiér:     prof. Ing. Arch. Hana Seho 



A.2 ČLENĚNÍ STAVBY NA OBJEKTY 

 SO.01 Hrubé terénní úpravy 
 SO.02 Opěrné stěny 
 SO.02 Podzemní podlaží  
 SO.03 Komunitní centrum 
 SO.04 Přípojka kanalizace 
 SO.05 Přípojka vodovodu 
 SO.06 Přípojka elektřiny 
 SO.07 Dešťová kanalizace 
 SO.08 Zpevněné plochy  
 SO.09 Čisté terénní úpravy  

A.3 SEZNAM VSTUPNÍCH PODKLADŮ 

Údaje poskytnuté Institutem plánování a rozvoje hlavního města Prahy 
Údaje poskytnuté Českou geologickou službou - výpis z dokumentace vrtů na území stavby 
Studie k bakalářské práci vypracovaná v ateliéru Seho na FA ČVUT v ZS akademického roku 
2023/2024 
Katastrální mapa, ortofotografie, výškopis území. 
Studie k bakalářské práci vypracovaná v ateliéru Seho a Poláček v ZS 2023/2024  
Mapové podklady Geoportálu hlavního města Prahy 
Katastrální mapa, Český úřad zeměměřičský a katastrální
Geologická data – Geologické vrty provedené Českou geologickou službou Studijní materiály vydané 
Fakultou architektury ČVUT v Praze 
České státní normy 
Technické listy výrobců
Dokumentace byla vyhotovena dle platných norem a právních předpisů.
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B.1. POPIS ÚZEMÍ 

V rámci studie k bakalářské práci bylo řešeno celé území mezi ulicemi Korunní, Benešovská a 
Hradešínská, v městské části Vinohrady, Praha. Na tomto území se nachází budovy bývalých vozoven 
na Orionce, které svému prvotnímu účelu složily jen velmi krátkou dobu. Ve studii jsou prostory 
těchto budov využity jako sály sloužící provozu komunitního centra. V bakalářské práci však tyto 
stavby řešeny nejsou. Ostatní stavby na pozemku budou odstraněny spolu s dostavbou mezi severní 
a střední halou a dostavbou navazující na jižní halu. Okolní zástavba je směrem na severozápad 
bloková, o výšce pěti nadzemních podlažích.  Směrem k Vršovicím se jedná spíše o vilovou 
dvojpodlažní zástavbu. 

Ve studii k bakalářské práci byla krom objektu Komunitního centra navržena také budova sloužící 
administrativě, spojené s provozem komunitního centra. V bakalářské práci je řešena pouze hlavní 
budova Komunitního centra. 

Na pozemku, ani v jeho okolí se nenachází žádná chráněná území. 

Pozemek je svažitý směrem k jih. Tento terénní skok je. řešen opěrnou stěnou. 
  
Dešťové vody z pozemku budou svedeny do akumulační nádrže či do vsaku. 
  
Územní plán zařazuje část území stavby v blízkosti křižovatky ulic Benešovská a Korunní do 
kategorie zeleň městská a krajinná. Východní část území stavby, na které se nachází původní budovy 
vozoven na Orionce, zařazuje územní plán do kategorie všeobecně smíšené. Můj návrh počítá se 
změnou územního plánu na pozemku na kategorii veřejné vybavení. V tomto směru tedy není 
uvažovaný záměr v souladu se současně platným územním plánem. Stavební záměr. Také počítá se  
změnou regulačního plánu. 

Obecné požadavky na využití území budou dodrženy. Požadavky dotčených orgánů budou splněny. 
Nejsou navrženy výjimky ani úlevová řešení.  

B.2 CELKOVÝ POPIS STAVBY 

B.2.1 ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA STAVBY 

Řešený objekt je novostavba občanské budovy, konkrétně komunitního centra.

ÚČELY UŽÍVÁNÍ STAVBY
Jedná se o monofunkční objekt. Nachází se zde kavárna, dílny a zejména učebny.
Navrhovaný objekt je trvalého charakteru, zařízení staveniště je pouze dočasné.

INFORMACE O VYDANÝCH ROZHODNUTÍCH O POVOLENÍ VÝJIMKY Z TECHICKÝCH POŽADAVKŮ NA 
STAVBY A TECHNICKÝCH POŽADAVKŮ ZABEZPEČUJÍCÍCH BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ STAVBY

Nebyla vydána žádná rozhodnutí v rámci povolení výjimky z technických požadavků na stavby a 
technické požadavky zabezpečující bezbarierové užívání stavby.



INFORMACE O TOM, ZDA A V JAKÝCH ČÁSTECH DOKUMENTACE JSOU ZOHLEDNĚNY PODMÍNKY 
ZÁVAZNÝCH STANOVISEK DOTČENÝCH ORGÁNŮ

Řešení není předmětem této bakalářské práce.

NARVHOVANÉ PARAMETRY STAVBY – ZASTAVĚNÁ PLOCHA, OBESTAVĚNÝ PROSTOR, UŽITNÁ 
PLOCHA, POČET FUNKČNÍCH JEDNOTEK, JEJICH VELIKOST APOD. 

Plocha parcely 

Zastavěná plocha 

Obestavěný prostor 

Hrubá podlažní plocha 

B.2.2 CELKOVÉ URBANISTICKÉ A ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ

Stavba Komunitního centra Orionka se nachází v Praze, v městské části Vinohrady, na parcele mezi 
ulicemi Korunní, Benešovské a Hradešínská, konkrétně na parcele s č. 456/1. Stavba je součástí 
souboru staveb, který byl na parcele navržen v rámci studie pro bakalářskou práci. Druhou 
navrhovanou stavbou je budova, ve které se nachází administrativní zázemí související s chodem 
komunitního centra. Oba objekty jsou propojeny skrze hromadné garáže v suterénu. Administrativní 
budova však není zpracovávána v rámci této bakalářské práce. Na pozemku budou zachovány 3 
původní haly vozoven. Zbytek dostaveb a solitérních objektů na pozemku bude odstraněn.  

Budova komunitního centra má dvě nadzemní a jedno podzemní podlaží. Podzemní podlaží je 
navrženo jako parkoviště s hromadným stáním pro 26 vozů včetně stání pro invalidy. Dále se tu 
nacházejí dvě technické místnosti. Vjezd do podzemního podlaží je navržen z ulice Benešovská. 
Vertikální komunikací, propojující pozemek s podzemním podlažím a úrovní ulice Benešovská je 
zajištěna výtahem. Nadzemní podlaží komunitního centra jsou propojeny otevřeným schodištěm v 
centrální hale objektu a výtahem, který prochází skrz všechna nadzemní i podzemní podlaží. 

V 1NP budovy komunitního centra se v západní části nachází kavárna spolu s technickým a 
hygienickým zázemím souvisejícím s jejím chodem. Východní část je vyhrazena pro komunitní dílnu 
a zázemí spojené s využíváním komunitní zahrady, která je přístupná z centrální haly objektu. 
Komunitní zahradu odděluje na jihu od Benešovské ulice opěrná stěna, která zároveň vystupuje nad 
terén a plní tak i funkci zábradlí. Opěrná stěna je rozdělena na 3 části s různou hloubkou uložení. Ve 
druhém nadzemním podlaží se nacházejí převážně učebny.  

B.2.3. CELKOVÉ PROVOZNÍ ŘEŠENÍ, TECHNOLOGIE VÝROBY

Objekt je polyfunkční dům s funkcí komunitního centra. Má celkem sedm nadzemních podlaží. V 
přízemí se nachází otevřené garáže, technické zázemí,  V 1NP se nachází kavárna a dílny. Druhé 
nadzemní podlaží slouží především jako učebny. 



B.2.4. BEZBARIÉROVÉ ŘEŠENÍ

Přístup do objektu je umožněn bezbariérově přímo z terénu. Vertikální komunikace je navržena 
pomocí výtahu KONE Mono Space 500, který splňuje požadavky pro bezbariérové užití. Manipulační 
prostory a průjezdné šířky splňují požadavky podle vyhlášky č.398/2009 Sb. Každé patro potom nabízí 
jeden pokoj, který je svými rozměry uzpůsoben osobám se sníženou schopností orientace a pohybu.

B.2.5 BEZPEČNOST UŽÍVANÉ STAVBY

V návrhu je myšleno na bezpečnost a zdraví všech uživatelů, aby nedošlo k ohrožení zdraví obyvatel. 
Konstrukce jsou navrženy tak, aby odolávaly zatížení stanovenému ČSN 73 035. Veškeré 
elektroinstalace jsou navrženy tak, aby bylo zabráněno úrazu proudem. Požárně bezpečnostní 
řešení je v rámci této dokumentace detailně rozpracované v části D.3. Požárně bezpečnostní řešení. 
K zachování bezpečnosti objektu je ale nutné dodržovat pravidelné kontroly všech potenciálně 
problematických zařízení.

B.2.6. ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA OBJEKTU  

ZÁKLADY

Na základě geologických vrtů a také z důvodu malých rozponů je navržena základová deska o 
tloušťce 350 mm. Stavební jáma je zajištěna záporovým pažením.

VODOROVNÉ KONSTRUKCE

Vodorovné nosné konstrukce jsou tvořeny průvlaky a stropními křížem pnutými deskami o tloušťce 
250 mm. Desky jsou uloženy na nosných stěnách, sloupech či průvlacích.

SVISLÉ KONSTRUKCE

Svislé vnitřní nosné konstrukce jsou tvořeny železobetonovými stěnami či sloupy. Obvodová 
konstrukce je složena z nosných železobetonových stěn. VVýtahovou šachtu tvoří stěna tloušťky 200 
mm, která je od ostatních konstrukcí oddělena akustickou antivibrační dilatací. Dimenze vybraných 
svislých i vodorovných nosných prvků jsou posouzeny v rámci části D.1.2. Stavebně konstrukční 
řešení.

OBVODOVÝ PLÁŠŤ

Obvodový plášť je navržen jako provětrávaný systém s tepelnou izolací z desek z minerální vaty. V 
oblastech provětrávané mezery je použito lícové zdivo Klinker (290 x 140 x 65 mm). V místě lodžií je 
použita stěrka šedé barvy.

VNITŘNÍ DĚLÍCÍ KONSTRUKCE

Nenosné vnitřní konstrukce jsou navrženy z keramických cihel Porotherm 14 Profi Dryfix a 
Porotherm 8 Profi opatřených vápenocementovou omítkou.



SCHODIŠŤOVÉ KONSTRUKCE 
Schodiště (schodišťová ramena) v komunikačních prostorech jsou železobetonové prefabrikované. 
Podesta v chráněné únikové cestě je monolitická. Uložení bude provedeno pružně, s použitím 
pružně izolačních prvku Schöck Tronsole typ Q a F-V1, aby nedocházelo k šíření kročejového hluku a 
vibrací od okolních konstrukcí. Schodiště budou opatřena zábradlím výšky 1000 mm.

B.2.7. ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA TECHNOLOGICKÝCH ZAŘÍZENÍ

Objekt je vytápěn pomocí podlahového topení v jednotlivých obytných místnostech. Jako zdroj tepla 
je zvoleno tepelné čerpadlo země-voda ve formě hlubinných vrtů pod objektem. Pojistným zdrojem 
je elektrický kotel. Tepelná čerpadla kromě vytápění zajišťují i ohřev teplé vody. Větrání je primárně 
zajištěno VZT jednotkami.  

Dešťová voda zachycená na nepochozí vegetační střeše je svedena do akumulační nádrže v 
technické místnosti v 1PP, přečištěna a následně je jako bílá voda vrácena do objektu. Elektrická 
energie pro technické zařízení budovy je dodávána z fotovoltaických panelů na střeše. V přízemí jsou 
umístěny akumulátory na uchování energetických přebytků. Objekt je zároveň napojen na veřejnou 
elektrickou síť.

B.2.8. ZÁSADY POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍHO ŘEŠENÍ

Požární bezpečnost stavby je řešena v části D.3 – Požární bezpečnost. 
V objektu je navržena CHÚC typu A.  

B.2.9. ÚSPORA ENERGIE A TEPELNÁ OCHRANA

ENERGETICKÁ NÁROČNOST 
Navrhovaný objekt je nízkoenergetická stavba spadající do kategorie energetické náročnosti B 

TEPELNÁ TECHNIKA 

Jednotlivé konstrukce objektu jsou navrženy způsobem, aby vyhovovaly požadavkům součinitele 
prostupu tepla UN,20 dle ČSN 73 0540-2-2007, Tepelná ochrana budov.

B.2.10. HYGIENICKÉ POŽADAVKY NA STAVBY A PROSTŘEDÍ

Stavba je navržena podle obecných technických požadavků a nebude svým provozem negativně 
ovlivňovat své okolí a životní prostředí. Větrání obytných místností je řešeno primárně přirozeně, 
dodatečně rekuperačními jednotkami, 1NP je větráno nuceně. Objekt je zásobován pitnou vodou z 
veřejného vodovodního řadu z ulice Hradešínská. Objekt bude zpracovávat lehkou šedou vodu 
především z umyvadel a sprch, která bude následovně upravena na tzv. bílou vodu. Ta poté bude 
využita ke splachování. Dešťové vody jsou částečně akumulovány ve vegetačních střechách a 
přebytky povedou do 1.NP, kde budou akumulovány a následně přečištěny též na bílou vodu. Odpad 
bude skladován v odvětrávané místnosti v přízemí poblíž komunikace.

B.2.11. OCHRANA STAVBY PŘED NEGATIVNÍMI ÚČINKY VNĚJŠÍHO PPROSTŘEDÍ

OCHRANA PŘED PRONIKÁNÍM RADONU 
Na řešeném pozemku nebylo provedeno měření míry radonu. 

OCHRANA PŘED BLUDNÝMI PROUDY 
Stavba se nenachází v území s bludnými proudy. 



OCHRANA PŘED TECHNICKOU SEIZMICITOU 
Stavba se nenachází na seizmicky aktivním území. 

OCHRANA PŘED HLUKEM 
Ochrana před hlukem z okolního prostředí je zajištěna v rámci navržených konstrukcí a výplní 
otvorů. PROTIPOVODŇOVÁ OPATŘENÍ 
Stavba se nenachází v aktivní záplavové oblasti.
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D.1.A TECHNICKÁ ZPRÁVA 

D.1.A.01 PRŮVODNÍ INFORMACE 

Navrhovaným objektem je budova Komunitního Centra Orionka. Stavba se nachází v Praze, v 
městské části Vinohrady, na parcele mezi ulicemi Korunní, Benešovské a Hradešínská, konkrétně na 
parcele s č. 456/1. Stavba je součástí souboru staveb, který byl na parcele navržen v rámci studie 
pro bakalářskou práci. Druhou navrhovanou stavbou je budova, ve které se nachází administrativní 
zázemí související s chodem komunitního centra. Oba objekty jsou propojeny skrze hromadné 
garáže v suterénu. Administrativní budova však není zpracovávána v rámci této bakalářské práce. 
Na pozemku budou zachovány 3 původní haly vozoven. Zbytek dostaveb a solitérních objektů na 
pozemku bude odstraněn.  

D.1.A.02 ARCHITEKTONICKÉA. MATERIÁLOVÉ ŘEŠENÍ  

URBANISTICKÉA ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ 

Kominitní centrum Orionka bylo navrženo v areálu bývalých tramvajových vozoven.Objektje umístěn 
na volném prostranství předbudovami vozoven. Objekt je postaven ve svahu a směrem od ulice 
Benešovská je oddělen opěrnou stěnou. Díky této opěrné stěně bude možné rozšířit veřejné 
prostranství pro chodce v ulici Benešovská a navázat tak na její charakter. Podél chodníku vznikne 
alej stromů, která probíhá jinak téměř celou ulicí Benešovská.  

Budova komunitního centra má dvě nadzemní a jedno podzemní podlaží. Vjezd do podzemního 
podlaží je navržen z ulice Benešovská. Vertikální komunikací, propojující pozemek s podzemním 
podlažím a úrovní ulice Benešovská je zajištěna výtahem. Nadzemní podlaží komunitního centra 
jsou propojeny otevřeným schodištěm v centrální hale objektu a výtahem, který prochází skrz 
všechna nadzemní i podzemní podlaží. 

Hmotově budova. KOmuniitního centra. Orionka reaguje na architekturu bývalých vozoven. 
Dominantním prvek objektu je přesah na severní fasádě domu, který zastřešujězpěvněnou plochu. 
Tento chodník pokračuje mezi objekty 1. a 3. haly,  kde je navrženo odtranění dostavby. 

MATERIÁLOVÉ ŘEŠENÍ 

Konstrukční systém stavby je kombinací monolitického železobetonového sloupovéhoa stěnového 
nosného systému, přičemž sloupy jsou využity převážně v podzemním podlaží. Konstrukce krovu je 
tvořena dřevěnými krokvemi. Beton a dřevo spolu se sklem tak tvoří základní materiály, které jsou 
pro objekt charakteristické.  

Terén parcel mezi ulicemi Korunní, Hradešínská a Benešovská, tedy areál původních vozoven na 
Orionce je svažitý. Terén klesá smĚRem od severu, z ulice Korunní, k jihu, k ulici Benešovská. Je 
navrženo srování terénu na úroveň 272,5 m.nm. Za tímto účelem byla navržena opěrná stěna na 
hranici areálu směrem k Benešovské ulici. Terén na parcelách má v současné době převýšení 3,58 
m na délce 17,5 m 

Obvodové stěny 1NP objektu jsou v exteriéru obloženy deskami z pohledového betonu. Druhé podlaží 
je obloženo lamelami. 



D.1.A.03 BEZBARIÉROVÉ ŘEŠENÍ 

Přístup do objektu je ze severní strany, od ulice Korunní. Tento vstup je bezbariérový. Vertikální 
komunikace je navržena pomocí výtahu, který splňuje požadavky pro bezbariérové užití. 

D.1.A.04 KONSTRUKČNÍ A STAVEBNĚ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ 

OBECNÉ PROHLÁŠENÍOBECNÉ PROHLÁŠENÍ: 

Stavba je navržena a musí být provedena tak, aby zatížení a jiné vlivy, kterým je vystavena průběhem 
výstavby a užívání, při řádně prováděné běžné údržbě, po dobu předpokládané životnosti, nemohly 
způsobit zřícení stavby jako celku nebo její části, větší než povolený stupeň přetvoření, poškození 
technického zařízení nebo instalovaného vybavení, nebo poškození v případě, kdy je rozsah 
neúměrný původní příčině.

ZÁKLADY

Dle geologického průzkumu, provedeného na místě zakládání, má řešený objekt stát na 
nesourodém písčitém podloží. Proto jeho založení bude provedeno základovou železobetonovou 
deskou o tloušťce 350 mm. Podzemní voda nebyla v rámci průzkumu zjištěna. Před zahájením 
výstavby se doporučuje provézt aktuální hydro-geologický průzkum. Pod základovou deskou je 150 
mm podkladního betonu a hydroizolace je zhotovena natavením asfaltových pásů. Stavební jáma je 
většinově zajištěna záporovým pažením. 

SVISLÉ KONSTRUKCE

Jedná se o kombinovaný monolitický železobetonový systém stěn a železobetonových sloupů. Objekt 
je ztužen pomocí železobetonových stěn. Výtahová šachta je tvořena stěnou tloušťky 200 mm, která 
je od ostatních konstrukcí oddělena akustickou antivibrační dilatací. 

VODOROVNÉ NOSNÉ KONSTRUKCE

Veškeré vodorovné nosné prvky jsou navrženy z monolitického železobetonu. Základová deska je tl. 
350 mm. Stropní desky jsou navrženy tl. 250 mm. 

VNITŘNÍ DĚLÍCÍ KONSTRUKCE

Nenosné vnitřní konstrukce jsou navrženy z keramických cihel Porotherm 14 Profi Dryfix a 
Porotherm 8 Profi opatřených vápenocementovou omítkou.

PODHLEDOVÉ KONSTRUKCE

Podhledové konstrukce jsou navrženy v nadzemních podlažích. V technickém a hygienickém zázemí 
jsou navrženy podhledy SDK na roštu. V obytných prostorech je navržen závěsný lamelový podhled. 
Podhled kryje zejména rozvody technického zařízení budovy. 



POVRCHOVÉ ÚPRAVY KONSTRUKCÍ

Stěny i stropy jsou v jednotlivých podlažích ponechány jako pohledový beton, v případě koupelen a 
hygienického zázemí je použit keramický obklad. Konstrukce ze sádrovláknitých desek je opatřena 
barevným nátěrem.

SKLADBY PODLAH
Podrobný popis skladeb podlah je uveden v části D.1.B. Výkresová část.

STŘEŠNÍ PLÁŠŤ

Je navržena šikmá střecha se sklonem 25°. KOnstrukce střechy je dřevěná a tvoří ji krokve o 
průřezu 180/240 mm. Podrobný popis skladby je uveden v části D.1.B. Výkresová část.

VÝPLNĚ OTVORŮ

Okenní výplně jsou navrženy s dřevěnými rámy. Zasklení je řešeno izolačním trojsklem, 
Ug = 0,6. Vstupní dveře do objektu jsou navrženy jako dvoukřídlé zasklené izolačním trojsklem,  
Ug = 0,6. V 1NP jsou okna opatřena ochranou fólií.

D.1.A.05 STAVEBNÍ FYZIKA 

 ENERGETICKÁ NÁROČNOST 

Navrhovaný objekt je nízkoenergetická stavba spadající do kategorie energetické náročnosti B 

TEPELNÁ TECHNIKA

Jednotlivé konstrukce objektu jsou navrženy způsobem, aby vyhovovaly požadavkům součinitele 
prostupu tepla UN,20 dle ČSN 73 0540-2-2007, Tepelná ochrana budov. Konstrukce zároveň splňují 
doporučenou hodnotu pro pasivní domy Upas,20.

OSVĚTLENÍ A OSLUNĚNÍ

Denní osvětlení obytných místností je navrženo za pomoci vyhovujících rozměrů okenních otvorů. 
Návrh osvětlení není předmětem zpracování této BP. Požadavek na oslunění není dle nově platných 
stavebních předpisů požadovano. (Dříve nebylo požadováno Pražskými stavebními předpisy).
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D.2.A TECHNICKÁ ZPRÁVA 

D.2.A.01 CHARAKTERISTIKA OBJEKTU 

Stavba Komunitního centra Orionka se nachází v Praze, v městské části Vinohrady, na parcele mezi 
ulicemi Korunní, Benešovské a Hradešínská, konkrétně na parcele s č. 456/1. Stavba je součástí 
souboru staveb, který byl na parcele navržen. Druhou navrhovanou stavbou je budova, ve které se 
nachází administrativní zázemí související s chodem komunitního centra. Oba objekty. Jsou 
propojeny skrze hromadné garáže v suterénu. Administrativní budova však není zpracovávána v 
rámci této bakalářské práce. Na pozemku budou zachovány 3 původní haly vozoven. Zbytek dostaveb 
a solitérních objektů na pozemku bude odstraněn.  

Budova komunitního centra má dvě nadzemní a jedno podzemní podlaží. Podzemní podlaží je 
navrženo jako parkoviště s hromadným stáním pro 26 vozů včetně stání pro invalidy. Dále se tu 
nacházejí dvě technické místnosti. Vjezd do podzemního podlaží je navržen z ulice Benešovská. 
Vertikální komunikací, propojující pozemek s podzemním podlažím a úrovní ulice Benešovská je 
zajištěna výtah. Nadzemní podlaží komunitního centra jsou propojeny otevřeným schodištěm v 
centrální hale objektu. 

V 1NP budovy komunitního centra se v západní části nachází kavárna spolu s technickým a 
hygienickým zázemím souvisejícím s jejím chodem. Východní část je vyhrazena pro komunitní dílnu 
a zázemí spojené s využíváním komunitní zahrady, která je přístupná z centrální haly objektu. 
Komunitní zahradu odděluje na jihu od Benešovské ulice opěrná stěna, která zároveň vystupuje nad 
terén a plní tak i funkci zábradlí. Opěrná stěna je rozdělena na 3 části s různou hloubkou. uložení. Ve 
2NP se nachází převážně učebny.  

D.2.A.02 KONSTRUKČNÍ SYSTÉM 

Podzemní podlaží jde ze stavebně konstrukčního hlediska tvořeno sloupovým nosným systémem a 
konstrukční výška tohoto podlaží je 3,8 mm. V nadzemních podlažích Komunitního centra převažuje 
stěnový nosný systém. Jednotlivé nosné konstrukce jsou železobetonové sloupy a stěny.  Pro dělení 
dispozic jsou v několika případech navržené zděné příčky. Konstrukční výška nadzemních podlaží je 
3,5 m pro 1NP a 3,4 m pro 1NP. 
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D.2.A.03 ZPŮSOB ZALOŽENÍ 

Komunitní centrum Orionka má jediné podzemní podlaží. Založení objektu je řešeno pomocí 
základové desky. Základová spára se nachází v hloubce -0,92 m pod nejnižší úrovní přilehlého 
terénu. Základová spára se nachází v úrovni -4,31 m pod nulovou úrovní. Základová spára se nachází 
nad úrovní hladiny podzemní vody (Přesnou úroveň hladiny podzemní vody nebylo možné zjistit 
pomocí existujících záznamů o vrtech na parcele. Pře začátkem stavebních prací byl měl být proved 
aktuální hydro-geologický průzkum. Základová spára je v části pod osobním výtahem snížena kvůli 
dojezdu. Tloušťka základové desky je 250 mm. Všechny nosné stěny podzemního podlaží byly 
navrženy o tloušťce 300 mm. Návrh sloupu 1PP byl řešen. V rámci části D.1.2.B.03. 
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D.2.A.04 SVISLÉ NOSNÉ KONSTRUKCE 

Svislé nosné konstrukce tvoří obvodové stěny, vnitřní nosné stěny a nosné sloupy. V podzemním 
podlaží převažuje sloupový konstrukční systém. V nadzemních převažuje stěnový konstrukční 
systém. Veškeré nosné stěny jsou navrženy z monolitického železobetonu (beton C25/30, ocel B500). 
Obvodové stěny mají tloušťku 300mm, vnitřní nosné stěny mají tloušťku 250, 220 a 200 mm. 
Železobetonové monolitické sloupy v podzemním podlaží byly navrhnuty v části D.1.2.B.03. Sloupy 
jsou oválné o rozměru 300x500 mm. V nadzemních podlažích je využito sloupů o rozměru 220x220 a 
200 x 200 mm.  

D.2.A.05 VODOROVNÉ NOSNÉ KONSTRUKCE 

Vodorovnými konstrukcemi jsou železobetonové monolitické desky. Stropní konstrukce jsou 
navrženy o tloušťce 250 mm. Stropní desky podzemního podlaží pod konstrukcí podlahy exteriéru 
jsou navrženy o tloušťce 200 mm. Největší rozpětí na desce má délku 6,4m. Osové vzdálenosti mezi 
podporami je 5,5 m. Nad sloupy jsou desky lokálně ztuženy průvlaky o rozměru 250x300 mm. 
Monolitické stropy jsou stejně jako stěny navrženy z betonu C25/30. Výztuž je navržena z ocele B500. 

D.2.A.06 VERTIKÁLNÍ KOMUNIKACE 

Podzemní podlaží je s objektem propojeno pomocí osobního výtahu. Nadzemní podlaží objektu jsou 
propojena tříramenným schodištěm. Schodiště je navrženo jako železobetonové, prefabrikované s 
deskou o tloušťce 200 mm. Mezipodesty jsou navrženy o tloušťce 220 mm. Prefabrikované schodiště 
je osazeno na monolitických podestách na ozub. Schodiště slouží jako úniková cesta z druhého 
nadzemního podlaží. Výška podstuonic je 159 mm a šířka stupnice je 282 mm. 

D.2.A.07 VERTIKÁLNÍ INSTALAČNÍ ŠACHTY 

Stropními deskami jsou vedeny prostupy sloužící jako instalační šachty. Dále deskou vedou i 
samostatné prostupy vzduchotechniky a výtahová šachta. 

D.2.A.08 STŘEŠNÍ KONSTRUKCE 

Pro objekt Komunitního centra Orionka je navržena sedlová střecha se sklonem 25° a přesahem na 
severní straně. Dřevěné krokve byly navrženy v rámci části D.1.2.B.01. Krokve jsou podepřeny dvěmi 
stěnovými a vrcholovou voznicí. Konstrukce střechy je provětrávaná s izolací mezi a pod krokvemi. V 
exteriéru. Jsou krove přiznané. 

D.2.A.09 SEZNAM POUŽITÝCH PODKLADŮ 

 Studijní podklady a skripta z předmětu SNK I-IV, FA ČVUT   
 ČSN 01 3481 Výkresy stavebních konstrukcí. Výkresy betonových konstrukcí  
 ČSN EN 1991. Eurokód 1: Zatížení konstrukcí (Actions on structures). Praha: ČNI, 2004.  
 ČSN EN ISO 7519. Technické výkresy – Výkresy pozemních staveb – Základní pravidla  
  zobrazování ve výkresech stavební části a výkresech sestavy dílců. Praha: ČNI, 1998.  
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D.2.1.B STATICKÝ VÝPOČET 
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D.2.B.03 NÁVRH A POSOUZENÍ SLOUPU 1PP 
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D.3.A TECHNICKÁ ZPRÁVA 

D.3.A.01. PRŮVODNÍ INFORMACE 

 ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA OBJEKTU 

Navrhovaný objekt je komunitní centrum, které se nachází v Praze, v městské čísti Vinohrady, na 
parcelách mezi ulicemi Korunní, Benešovská a Hradešínská, na parcele s číslem 4256/1. Stavba je 
součástí souboru staveb, který byl na parcele navržen. Druhou navrhovanou stavbou je budova, ve které 
se nachází administrativní zázemí, související s chodem komunitního centra. Tato stavba však není 
zpracovávána v rámci této bakalářské práce. Na pozemku se uvažuje, že budou zachovány 3 původní haly 
vozoven, které se nacházejí na západní straně pozemku,  podél ulice Hradešínská. Zbytek dostaveb a 
solitérních objektů na pozemku bude odstraněn.  
  
Budova komunitního centra má dvě nadzemní a jedno podzemní podlaží. Podzemní podlaží je navrženo 
jako parkoviště. Toto podlaží propojuje oba objekty navržené v rámci studie k bakalářské práci. Vjezd do 
podzemního podlaží je navržen z ulice Benešovská. V prvním nadzemním podlaží budovy komunitního 
centra se v západní části nachází kavárna. Východní část je vyhrazena pro veřejnou dílnu a zázemí 
spojené s využíváním komunitní zahrady, která je přístupná z centrální haly objektu. Komunitní zahradu 
odděluje na jihu od Benešovské ulice opěrná stěna. Ve 2NP se nachází převážně učebny. Střecha objektu 
je sedlová, nepřístupná s výjimkou běžných úprav a oprav. 

Požární výška objektu: h= 7,3 m 

 KONSTRUKČNÍ A MATERIÁLOVÉ ŘEŠENÍ 

Nosný systém objektu je navržen jako kombinovaný monolitický železobetonový systém, stropní desky 
jsou železobetonové s tloušťkou 200 mm nad 1NP a 300 mm nad suterénem, vnější stěny mají tloušťku 
300 mm. Sloupy jsou kruhového průřezu o průměru 300 mm. Zastřešení je navrženo jako dřevěný krov. 
Obvodový plášť je v 1NP složen z tepelné izolace a pohledového betonu v exteriéru. Ve 2 NP je fasáda 
řešená jako provětrávaná s dřevěným obkladem. Tepelná izolace je nehořlavá minerální vata. Střecha 
bude izolována izolací z minerální vaty v kombinaci s tepelnou izolací PIR v interiéru. 

Konstrukční systém objektu: DP1 (nehořlavý) 
Reakce materiálu na oheň: A1 (nehořlavé materiály) 

 DISPOZIČNÍ A POŽÁRNÍ ŘEŠENÍ 

Objekt je navržen jako polyfunkční komunitní centrum.  Má celkem dvě nadzemní a jedno podzemní 
podlaží. Podzemní garáže spojují objekt. komunitního centra spolu s administrativní budovou navrženou 
na stejné parcele. Kromě místností potřebných pro technické zařízení budovy se zde nachází pouze 
prostory parkoviště.  
V přízemí se ve východní části objektu nachází kavárna. V centrální části objektu se nachází vstupní hala  
se vstupem ze severní strany. Na jihu hala navazuje na komunitní zahradu. V západní části objektu se 
nacházejí prostory veřejných dílen, zázemí spojené s jejich chodem a s chodem komunitní zahrady. 



Druhé nadzemní podlaží je přístupné po schodech. Dále také výtahem, který spojuje přízemí i se 
suterénem. Prostory druhého nadzemního podlaží jsou využity převážně jako učebny. Nachází se zde i 
hygienické zázemí, sklad a odpočinkové místnosti. Střecha objektu je sedlová. 
 TECHNICKÁ A TECHNOLOGICKÁ ZAŘÍZENÍ 

Větrání objektu kombinuje přirozené větrání s větráním pomocí vzduchotechnických jednotek. Technická 
místnost v suterénu je větrána podtlakově. Nasávání čerstvého vzduchu pro objekt je umístěno na 
západní fasádě 1PP. Všechny výdechy jsou umístěny na střeše. Objekt je vytápěn podlahovým vytápěním. 

D.3.A.02. PROZDĚLENÍ OBJEKTU DO POŽÁRNÍCH ÚSEKŮ 

Objekt je rozdělen na 7 požárních úseků, které jsou od sebe odděleny požárně dělícími konstrukcemi. V 
objektu se nachází jedna CHÚC typu A z 2.NP do přízemí, která je tvořena železobetonovým 
monolitickým schodištěm. Evakuační výtah v objektu není instalován. Velikost požárních úseků odpovídá 
požadavkům normy ČSN 73 0802. 

Nehořlavý konstrukční systém (dřevěnou konstrukci krovu je možné zanedbat) 

Tab. 1 - Rozdělení objektů do požárních úseků 

D.3.A.03. VÝPOČET PAŽÁRNÍHO ZABEZPEČENÍ, STANOVENÍ POŽÁRNÍ BEZPEČNOSTI 

PÚ Podlaží Název úseku

S01.01 1PP Technická místnost

S01.02 1PP Technická místnost

S01.03 1PP Garáže

N01.01 1NP Kavárna

N01.02 1NP Dílny

N02.01. 2NP Učebny 1

N02.02 2NP Učebny 2

CHÚC A 1 + 2 NP Hala se schodištěm

PÚ Název úseku a Maximální délka PÚ Maximální šířka PÚ

S01.01 Technická místnost 1 1,1 55 36 VYHOVUJE

S01.02 Technická místnost 2 1,1 55 36 VYHOVUJE

S01.03 Garáže 0,9 70 44 VYHOVUJE

N01.01 Kavárna 1,09 55 36 VYHOVUJE

N01.02 Dílny 1,06 55 46 VYHOVUJE

N02.01. Učebny 1 0,83 70 44 VYHOVUJE

N02.02. Učebny 2 0,83 70 44 VYHOVUJE



ps [kg/m2] - stálé požární zatížení 
pn [kg/m2] - nahodilé požární zatížení 
p [kg/m2] - požární zatížení 
an -  součinitel pro nahodilé požární   
as - součinitel pro stálé požární 
b -  součinitel vyjadřující rychlost odhořívání z hlediska přístupu vzduchu 
a - součinitel vyjadřující rychlost odhořívání  a = (pn * an + ps * as) / (pn + ps) 

pv [kg/m2] - výpočtové požární zatížení  pv = p * a * b * c = (pn + ps) * a * b * c 

Všechny prostory komunitního centra jsou větrané nepřímo, využitím 3 oddělených vzduchotechnických 
jednotek 

       b = k/0,005 * √hs 

Tab. 2 - Výpočet. Požárního zatížení 

Mezní rozměry požárního úseku: 

Tab. 3 - Kontrola požadavků na mezní rozměry požárních úseků 

PÚ Název useku pn ps an as a S S0 k hs h0 b c pv SPB

S01.01 Technická 
místnost 1

15 1,1 1,1 26 0,01 2,8 1,2 0,7 13,9 II.

S01.02 Technická 
místnost 2

15 1,1 1,1 31,5 0,011 2,8 1,3 0,7 16,02

S01.03 Garáže 10 0,9 0,9 1058,2 0,02 2,8 1,7 0,7 10,7 II.

N01.01 Kavárna 30 10 1,15 1,15 205,2 56 3,1 1,66

Zázemí 
kavárny

5 2 0,7 2,8

Toalety 5 2 0,7 2,8

Sklad 60 2 1,1 1,1 14,6 2,8

Celkem 31,2 10 1,15 1,09 269,35 56 0,016 3,03 1,66 1,7 0,75 57,23 II.

N01.02 Dílna 1 45 5 1,2 1,2 74,3 3,1

Šatny 15 2 0,7 0,9 0,04 35,1 2,8

Zázemí 5 2 0,7

Dílna 2 45 5 1,2 1,1 76,8 3,1

Celkem 39,25 5 1,2 1,06 291,64 50,75 0,017 3,02 1,6 1,7 0,75 59,8 II.

N02.01. Učebny 1 25 10 0.8 0,83 178,27 0,016 4,23 1,6 0,75 34,86 III.

N02.02. Učebny 2 25 10 0,8 0,83 261,59 0,016 4,72 1,6 0,8 37,18 III.



D.3.A.04. STANOVENÍ POŽÁRNÍ ODOLNOSTI STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ 

Požadavek na odolnost stavebních konstrukcí byl stanoven dle tab. 12 normy ČSN 73 0802. Objekt má 
dvě nadzemní a jedno podzemní podlaží. Požární výška činí 7,3 m. Nosný systém je železobetonový, tedy 
nehořlavý z konstrukcí třídy DP1. Dřevěný konstrukční systém zastřešení objektu není v rámci posouzení 
uvažován.U železobetonových konstrukcí je stanoveno minimální požadované krytí výztuže. 

Tab. 5 - Stanovení požární odolnosti stavebních konstrukcí 

Konstrukce Materiál Minimální 
požadovaná PO

Navrhovaná PO Navrhovaná tloušťka 
krytí výztuže

Nosná stěna EXT. 1PP ŽB 300mm 45 DP1 REW 60 DP1 20 mm

Nosná stěna INT 1PP ŽB 300mm 45 DP1 REI 60 DP1 20 mm

Nosné sloupy 1PP ŽB, r=300mm 45 DP1 REI 60 DPI 20 mm

Požární strop 1PP ŽB 200mm 45 DP1 REI 90 DP1 25 mm

Požární uzávěry v 
požárních stěnách 1PP

30 DP1 EI 30 DP1 - CS

Nosná stěna EXT. 1NP ŽB 300mm 30 REI 90 DP1 25 mm

Nosná stěna INT 1NP ŽB 300mm 30 REI 90 DP1 25 mm

Nosné sloupy 1NP Dřevo,  300x300 
mm

30 R 45

Protipožární nenosné 
konstrukce 1NP

Zasklení s 
dřevěným 

rámem, WOODY

30 EW 45 DP3

Nenosné konstrukce 
uvnitř PÚ 1NP

Farmacel - EI 120 DP1

Požární strop 1NP 200mm 30 REI 90 DP1 25 mm

Požární uzávěry v 
požárních stěnách 1NP

15 DP3

Nosná stěna EXT. 2NP ŽB 300 mm 30 REI 90 DP1 25 mm

Nosná stěna INT. 2NP ŽB 300 mm 30 REI 90 DP1 25 mm

Nosné sloupy 2NP Dřevo, 220x220 
mm

30 R3 30

Protipožární nenosné 
konstrukce 2NP

Zasklení s 
dřevěným 

rámem, WOODY

30 EW 45 DP3

Nenosné konstrukce 
uvnitř PÚ 2NP

Farmacel - EI 120 DP1

Požární uzávěry v 
požárních stěnách 2NP

15 DP3 EI 60 DP3



D.3.A.05.  EVAKUACE OSOB, STANOVENÍ DRUHU A KAPACITY ÚNIKOVÝCH CEST  

 VÝPOČET OBSAZENOSTI 

Tab. 6 - Výpočet obsazenosti 

V případě Komunitního centra Orionka je možné navrhnout pouze 1 únikovou cestou, jelikož z 
podzemního podlaží je celkový počet evakuovaných osob menší než 25. Z žádné místnosti nadzemních 
podlaží není evakuováno více než 100 osob. Únik z garáží je zajištěn pomocí dvou únikových cest, jedna 
ústí v Ulici Benešovská a její součástí je i vjezdová rampa do podzemních garáží. Druhý směr úniku vede 
přes druhý objekt navržený v rámci studie pro bakalářskou práci, ten však není předmětem bakalářské 
práce. 

 CHRÁNĚNÁ ÚNIKOVÁ CESTA TYPU A 

Únik z objektu je zajištěn chráněnou únikovou cestou typu A. Nejdelší vzdálenost únikové cesty v rámci 
objektu je 34,86 m. Mezní délka chráněné únikové cesty pro požární úsek kde a = 0,83 m je 35 m. 
Hodnota nejdelší únikové cesty tedy vyhovuje podmínkám. Počet evakuovaných osob byl stanoven dle 
normy ČSN 73 0818, konkrétní hodnoty jsou uvedeny v Tab. č. 4. Chráněná úniková cesta je větraná jak 
přirozeně otevíranými otvory v obvodovém plášti, tak nuceně, pomocí vzduchotechnické jednotky 
zásobující vzduchem pouze prostory chráněné únikové cesty 

PÚ Název úseku Plocha (m2) m2/osoba Počet 
osob dle 

m2

Počet osob 
dle PD

Součinitel Počet osob 
dle PD * 

součinitel

Celkový 
počet 

osob E

S01.01 Technická 
místnost 1

26

S02.02 Technická 
místnost 2

31,5

S01.02 Garáže 1058,2 30 stání 0,5 15

N01.01 Kavárna 205,6 5 42 30 1,4 42 42

Zázemí kavárny 15,7

Toalety 33,6

Sklad 14,6

N01.02 Dílna 1 74,3 3 25 20 1,3 26 36

Šatny 35,1

Zázemí 48,3

Dílna 2 76,8 3 26 10 1,3 13 26

N02.01. Učebny 1 133,8 2 67 40 1,3 52 67

Zázemí 44,47

N02.02. Učebny 2 261,59 2 131 80 1,3 104 131

CELKEM 317



Kritickým místem nechráněné únikové cesty je schodiště. Minimální šířka únikové cesty je stanovena:   
 U = počet únikových pruhů, šířka jednoho pruhu je 550mm 
 E = počet evakuovaných osob přes schodiště = 198 
 s = Součinitel evakuace = 1 
 K = maximální počet unikajících osob b jednom pruhu = 120 

    U= (E * s) / K  
    U = 198/120 = 1,65 
    U ≈ 2 

 Požadovaná šířka: 2 * 550 = 1100 mm = 1,1 m.  

Skutečná šířka ramene schodiště je 1600 mm. Kritické místo tedy vyhoví  požadavkům na minimální. 
šířku. 

 DOBA ÚNIKU A DOBA ZAKOUŘENÍ 

Posuzovaná doba zakouření a doba evakuace budou vypočítány pro CHÚC, vstupní halu s chodbou,  
podle vzorce: 
  

te = 1,25 * (√hs / a)     
      hs = světlá výška prostoru 
      a = součinitel vyjadřující rychlost odhořívání 

tu = [ (0,75 * lu) / vu ] + [ (E * s) /  (Ku * u) ] 
      lu = délka únikové cesty [m] 
      vu = rychlost pohybu osob 
      s = součinitel vyjadřující podmínky evakuace  
      Ku = jednotková kapacita únikového pruhu 
      u = nejmenší šířka posuzované únikové cesty, přepočítaná  
      na počet pruhů 

Tab. 7 - Výpočet doby zakouření a doby úniku 

Prostory vyhovují požadavkům na evakuaci dle normy ČSN 73 0802. 

PÚ Název useku a hs E S vu lu Ku u te tu   

S01.02 Garáže 0,9 2,8 15 35 52,3 50 11 2,33 1,15 VYHOVUJE

S01.02 Technická 
místnost 1

1,1 2,8

S01.03 Technická 
místnost 2

1,1 2,8

N01.01 Kavárna 1,09 3,03 42 1 35 10,8 50 10 2 0,32 VYHOVUJE

N01.02 Dílny 1,06 3,02 62 35 10,8 50 10 2,05 0,32 VYHOVUJE

N02.01. Učebny 1 0,83 4,23 67 30 34,86 40 3 3,1 1,43 VYHOVUJE

N02.03. Učebny 2 0,83 4,73 131 30 33,53 40 3 3,28 1,93 VYHOVUJE



D.3.A.06.   VYMEZENÍ POŽÁRNĚ NEBEZPEČNÉHO PROSTORU, ODSTUPOVÉ 
VZDÁLENOSTI  

Požárně nebezpečné prostory byly stanoveny na všech fasádách.Obvodové stěny jsou nehořlavé 
standardu DP1 a jsou uvažovány jako požárně uzavřené plochy. Skleněné výplně otvorů ve druhém 
nadzemním podlaží jsou opatřeny protipožární bezpečnostní fólií. Touto fólií je opatřen i lehký obvodový 
plášť objektu. Zasklení opatřená touto fólií se nezapočítávají do plochy požárně otevřených konstrukcí. 
Pro výpočet byl pro POP použit tabulkový přístup v souladu s ČSN 73 0802. Odstupové vzdálenosti d od 
jednotlivých požárně otevřených ploch byly stanoveny pomocí tabulky v závislosti na velikosti oken v 
posuzovaném požárním úseku a velikosti požárního zatížení. 

Požárně nebezpečný prostor byl určen pomocí hodnot: 
 Spo = celková plocha požárně otevřených ploch [m2] 
 hu = konstrukční výška [m] 
 l = délka fasády podél požárního úseku [m]  
 Sp = plochá fasáda podél požárního úseku [m2] 
 po = procento požárně otevřených ploch [%]  
 pv = vzhledem k navrhovanému nehořlavému konstrukčnímu systému pv’ = pv [kN/m2]  

Tab. 8 - Výpočet odstupových vzdáleností 

PÚ Směr Poče
t

Šířka Výška Spo1 Spo2 k2 Spo L hu   Sp pO pv d

N01.01 Sever 4 3,5 1,5 21 21 22,64 3,5 79,3 26,5 57,23 2,99

Jih 3 3,5 1,5 15,75 2,99

1 3,5 2,5 8,75 24,5 22,94 3,5 80,3 30,5 57,23 3,96

Západ 2 3,5 1,5 10,5 10,5 13,74 3,5 48,1 57 57,23 2,99

N01.02 Sever 1 3,5 1,5 5,25 5,25 5,97 3,5 20,1 26,1 59,8 2,99

Jih 1 3,5 1,5 5,25 5,25 5,97 3,5 20,1 26,1 59,8 2,99

Východ 2 3,5 1,5 10,5 10,5 13,74 3,5 48,1 21,8 59,8 2,99

Jih 2 3,5 1,5 10,5 2,99

1 3,5 2,5 8,75 19,25 16,97 3,5 59,4 32,4 59,8 3,96

N02.01. Sever 1 3,5 2,5 0,63 11,97 5,95 3,2 19,0 63 34,86 4

Jih 3 3,5 2,5 0,63 34,25 16,95 3,2 54,2 63 34,86 4,7

Západ 2 3,5 1,5 0,63 27,72 13,74 3,2 44,0 63 34,86 4,5

N02.03. Sever 2 3,5 2,5 0,6 21,9 11,4 3,2 36,5 60 37,18 4,5

Jih 4 3,5 2,5 0,6 44,04 22,94 3,2 73,4 60 37,18 4,7

Východ 2 3,5 1,5 0,6 26,4 13,74 3,2 44,0 60 37,18 4,5



Vzhledem k tomu, že hodnoty POP jsou v prvním nadzemním podlaží menší než 40%, byla jejich 
odstupová vzdálenost d určována od jednotlivých otvorů určována dle přílohy 19 v Sylabu pro praktickou 
výuku. Druhé nadzemní podlaží bylo vzhledem ke dřevěnému obkladu posuzováno dle přílohy 18. 

D.3.A.07.  ZABEZPEČENÍ STAVBY POŽÁRNÍ VODOU  

 VNĚJŠÍ ODBĚROVÁ MÍSTA 

Vnějším zdrojem požární vody jsou podzemní hydranty napojené na vodovodní řad v ulici Korunní, u 
objektu nejsevernější z bývalých vozoven. Ty se nachází ve vzdálenosti 29,5 metrů od objektu a splňují tak 
podmínku maximální vzdálenosti 150 m. Potrubí pro odběr vody (v = 0,8 m/s, Q = 9,5 l/s) bude mít DN 
125. Nástupní plochy pro zásah požárních jednotek nejsou pro objekt požadovány. Objekt splňuje kritéria 
dle normy ČSN 73 0803 čl. 12.4.4, konkrétně bod b) výška objektu do h = 12 m. Vnější odběrové místo 
musí být deklarováno. 

 VNITŘNÍ ODBĚROVÁ MÍSTA 

Vnitřní odběrná místa požární vody jsou navržena jako nástěnné hydranty s připojením na vnitřní 
vodovod. Hydranty se nacházejí v obou nadzemních podlažích. Skříně jsou zápustné nerezové o velikosti 
1400x720x165 mm. Hadice jsou s nestálým tvarem a s délkou 30 m + 10 m dostřik. Kritéria pro vnitřní 
zásahové cesty dle normy ČSN 73 0802 čl. 12.5 jsou splněny a na objekt tedy nejsou kladeny žádné 
požadavky.  Dle této normy, článku 12.6 , nemusí být zřízeny vnější únikové cesty. 

D.3.A.08.  POČET, DRUH A ZPŮSOB UMÍSTĚNÍ PŘENOSNÝCH HASÍCÍCH PŘÍSTROJŮ 

Požární hasící přístroje budou vždy instalovány na přístupná a viditelná místa tak, aby výška rukojeti 
nebyla výše než 1,5 m nad podlahou. Počty PHP byly stanoveny v souladu s normou ČSN 73 0802. 

D.3.A.09. ZAŘÍZENÍ AUTONOMNÍ DETEKCE A SIGNALIZACE POŽÁRU 

Objekt je vybaven zařízením EPS. Zařízení autonomní deklarace a signalizace požáru - kouřový hlásič s 
vlastním napájením, je navrženo v každé z učeben, v obou dílnách a v prostorách kavárny. V rámci CHÚC 
A bude instalováno nouzové osvětlení s dobou trvání 60 minut. Kouřové hlásiče budou odpovídat 
požadavkům normy ČSN EN 14604. 

D.3.A.10. ZABEZPEČENÍ STAVBY POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍM ZAŘÍZENÍM 

V objektu komunitního centra není dle normy ČSN 7š 0802 nutné umístit samočinné hasící zařízení. V 
objektu je možný výskyt převážně látek typu A, tedy pevné látky. Požárně hasící přístroje jiných typů jsou 
umístěny pouze v prostorách s jiným charakterem požáru. 

Základní počet přenosných hasících přístrojů: 
   nr = 0,15 * √(S * a *c3)  ≥ 1 

Požadovaný počet hasících jednotek. V posuzovaném požárním úseku: 
   nHJ = 6 * nr 

Celkový počet přenosných hasících jednotek 
   nPHP = nHJ / HJ1 



Tab. 9 - Výpočet požadavků na potřebu přenosných hasících jednotek 

D.3.A.11. ZHODNOCENÍ TECHNICKÉHO ZAŘÍZENÍ OBJEKTU 

Větrání objektu kombinuje využití vzduchotechnické jednotky a otevíravá okna. Suterén je větrán pomocí 
podtlakového systému VZT. Větrání CHÚC A je navrženo přirozeně v kombinaci s využitím 
vzduchotechnické. Jednotky obsluhující pouze prostory CHÚC. Na hranici PÚ budou veškeré prostupy 
požárními konstrukcemi opatřeny uzávěry. Na úrovni požárního stropu jsou průběžné instalační šachty 
předěleny požárními prostupy za účelem zamezení vertikálnímu šíření požáru. 

D.3.A.12. STANOVENÍ POŽADAVKŮ PRO HLÁŠENÍ POŽÁRU A ZÁCHRANNÉ PRÁCE 

Nástupní plochy. pro zásah požárních jednotek nejsou pro objekt požadovány. Objekt splňuje kritéria dle 
normy ČSN 73 0803 čl. 12.4.4, konkrétně bod b) výška objektu do h = 12 m. Vnější odběrové místo musí 
být deklarováno. Požární jednotky by v případě nutnosti zasahovaly přes vnitřní zásahovou cestu přes 
CHÚC A. Vnější zásahová cesta a přístup do budovy je zajištěn přes hlavní vstup, ze severu od ulice 
Korunní. 

PÚ Provoz a S c3 nr nHJ HJ1 nPHP Návrh PHP

S01.02 Technická místnost 1 1,1 26 1 1 (0,802) 6 9 1 1 x PHP práškový 6 kg 13 
A

S01.03 Technická místnost 2 1,1 31,5 1 1 (0,883) 6 9 1 1 x PHP práškový 6 kg 13 
A

N01.01 Kavárna 1,15 205,2 1 3 (2,304) 18 15 2 2 x PHP práškový 6 kg 27 
A

Sklad 1,1 14,6 1 1 (0,601 6 9 1 1 x PHP. Práškový 6 kg 13 
A

N01.02 Dílna 1 1,2 74,3 1 2 (1,416) 12 9 2 2 x PHP práškový 6 kg 13 
A

Dílna 2 1,1 76,8 1 2 (1,379) 12 9 2 2x PHP práškový 6 kg 13.  
A

N02.01. Sklad 0,83 11,14 1 1 (0,461) 6 9 1 1 x PHP práškový 6 kg 13 
A

N02.03. Sál 0,83 134,38 1 2 (1,584) 6 15 1 1 x PHP práškový 27 A
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D.4.1.A TECHNICKÁ ZPRÁVA 

D.4.A.01. ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA OBJEKTU 

Navrhovaný objekt je komunitní centrum, které se nachází v Praze, v městské čísti Vinohrady, na 
parcelách mezi ulicemi Korunní, Benešovská a Hradešínská. Stavba je součástí souboru staveb, 
který byl na parcele navržen. Druhou navrhovanou stavbou je budova, ve které se nachází 
administrativní zázemí, související s chodem komunitního centra. Tato stavba však není 
zpracovávána v rámci této bakalářské práce. Na pozemku budou zachovány 3 původní haly vozoven, 
které se nacházejí na západní straně pozemku,  podél ulice Hradešínská. Zbytek dostaveb a 
solitérních objektů na pozemku bude odstraněn.  
  
Budova komutnitího centra má dvě nadzemní a jedno podzemní podlaží. Podzemní podlaží je 
navrženo jako parkoviště. Nachází se zde i technická místnost. Toto podlaží propojuje oba objekty, 
navržené v rámci studie k bakalářské práci. Vjezd do podzemního podlaží je navržen z ulice 
Benešovská. Parkoviště je dostupné výtahem z budovy komunitního centra. V prvním nadzemním 
pořadí budovy komunitního centra se v západní části nachází kavárna. Východní část je vyhrazena 
pro komunitní dílnu a zázemí spojené s využíváním komunitní zahrady, která je přístupná z centrální 
haly objektu. Komunitní zahradu odděluje na jihu od Benešovské ulice opěrná stěna. Ve 2NP se 
nachází převážně učebny. Střecha objektu je nepřístupná s výjimkou běžných úprav a oprav. 

D.4.A.02. VZDUCHOTECHNIKA 

Vzduchotechnika budovy je rozdělena do 3 částí. 
Přestože jsou v objektu navržena otevíravá okna, celá budova bude větraná nuceně. Otevíravé části 
oken by svou velikostí nezajistily dostatečnou výměnu vzduchu. Do objektu tak byly navrženy tři 
vzduchotechnické jednotky, jedna pro halu komunitního centra (o výkonu 4000 m3/h, vzhledem k 
tomu, že je hala chráněnou únikovou cestou bude se jednat o přetlakové větrání), druhá pro dílnu  (o 
výkonu 800 m3/h) a třetí pro ostatní provozy (o výkonu 6000 m3/h). Jednotky vybavené rekuperací 
budou umístěny ve společné strojovně vzduchotechniky, nacházející se v technické místnosti v 1. PP. 
Vzduch bude čištěn a teplotně a vlhkostně upravován.  

Potrubí z pozinkovaného plechu povede v podhledech, předstěnách a šachtách. Ze šachet ústí 
rozvod nad úroveň střechy. Jako výdechový prvek byly v interiérech navrženy obdélníkové vyústky. 
Přívod vzduchu do sociálních zařízení bude zajištěn pomocí vyústek z pozinkovaného plechu v 
umývárnách, na toaletách pro invalidy a dále do prostorů kabinek. Každá místnost v hygienickém 
zařízení bude samostatně odvětrávaná vyústky zabudovanými do předstěn. Na odpadní potrubí VZT 
jednotek bude napojeno samočinné odvětrávací zařízení. 

Výpočet množství přívodního vzduchu Vp 
 Množství vzduchu na osobu  35 m3/os 
 Max. Navrhovaný počet návštěvníků 180 osob 
  Vp =       6 300 m3/h 



Rozdělení přívodu vzduchu:  
 Hala komunitního centra:    1 750 m3/h (50 osob) 
 Dílna:         700  m3/h (20 osob) 
 Zbytek objektu:    3 850  m3/h (110 osob) 

ROZMĚRY VZDUCHOTECHNICKÝCH JEDNOTEK 
Hala komunitního centra:  
 Minimální potřebný průtok jednotky:   1 750 m3/h 

 Vybraná VZT jednotka:    RME 2400 EKOVENT 
  Maximální průtok Vmax:  4 000 m3/h 
  Délka L:    1 100 mm 
  Šířka B:       915 mm 
  Výška H:       585 mm 
Dílna: 
 Minimální potřebný průtok jednotky:   700  m3/h 
   
 Vybraná VZT jednotka:    RME 800/315 EKOVENT 
  Maximální průtok Vmax:     800 m3/h 
  Délka L:       854 mm 
  Šířka B:       715 mm 
  Výška H:       550 mm 
   
Zbytek objektu: 
 Minimální potřebný průtok jednotky:   3 850 m3/h 
   
 Vybraná VZT jednotka:    RME 4000 EKOVENT 
  Maximální průtok Vmax:  4 000 m3/h 
  Délka L:    1 315 mm 
  Šířka B:    1 150 mm 
  Výška H:       685 mm 
   
ROZMĚRY POTRUBÍ VZT 
Rozměry přívodu a odvodu vzduchu pro VZT jednotku pro halu komunitního centra: 
 Min. plocha nejširšího potrubí A = Vp / (v * 3600) Rychlost proudění vzduchu v: 4 m/s 
      A = 1750 / (4*3600) 
      A = 0,1215 m2 
 Šířka průřezu a: 0,41 
 Výška průřezu b: 0,3 
 Plocha navrženého průřezu 0,123 m2 
   
Rozměry přívodu a odvodu vzduchu pro VZT jednotku pro dílnu: 
 Min. plocha nejširšího potrubí A = Vp / (v * 3600) Rychlost proudění vzduchu v: 4 m/s 
      A = 800 / (4*3600) 
      A = 0,056 m2 

<Šířka průřezu a: 0,3 
 Výška průřezu b: 0,2 
 Plocha navrženého průřezu 0,06 m2 



Rozměry přívodu a odvodu vzduchu pro VZT jednotku pro ostatní provozy: 
 Min. plocha nejširšího potrubí A = Vp / (v * 3600) Rychlost proudění vzduchu v: 4 m/s 
      A = 3850 / (4*3600) 
      A = 0,27 m2 
 Šířka průřezu a: 0,78 m 
 Výška průřezu b: 0,3 m 
 Plocha navrženého průřezu 0,234 m2 
     
D.4.A.03. VYTÁPĚNÍ  

Zdrojem tepla pro vytápění a ohřev vody se stanou čtyři hlubinné vrty umístěné pod stavbou. Z nich 
bude odebírat energii tepelné čerpadlo systému země-voda IVT GEO G228  s maximálním výkonem   
38,8 kW. Tento zdroj tepla je umístěn v technické místnosti v suterénu budovy. Teplotní spád otopné 
vody se bude pohybovat v rozmezí 55/45 °C. V případě kritických intervalů během dne, kdy by výkon 
tepelných čerpadel nebyl dostatečný, je navržen doplňkový zdroj tepla ohřívající vodu v podobě 
elektrického kotle o výkonu minimálně 13 kW. Minimální výkon záložního elektrického kotle. Byl. 
Vypočten pomocí projektuj-tepelna-cerpadla.cz. Teplá voda kolující v trubkách integrovaných do 
podlah bude vytápět požadované prostory a ohřívat vodu. Objekt je vytápěn výhradně podlahovým 
vytápěním. Vyjma podlahového topení bude potrubní rozvod veden převážně ve stěnách. Zásobník 
teplé vody o objemu 600 l byl navržen do technické místnosti, kde je také rozdělovač/sběrač 
hlubinných vrtů. 

Tepelné ztráty. Objektu a potřebná energie pro vytápění a teplou vodu při venkovní teplotě. V zimním 
období do -13°C byly vypočteny zjednodušeně za využití stránky stavba.tzb-info.cz: 
 Tepelná ztráta obálky budovy: QVYT 27,14 W 
 Tepelná ztráta větráním QVĚT: 7,24 W 
 Měrná tepelná energie: 38,2 kWh/m2 

Tepelný štítek objektu: B 
Dle výpočtů pomocí tabulek z projektuj-tepelna-cerpadla.cz: 
 Maximální potřeba teplé vody:  
   Kavárna   750 l/d 
   Učebny    675 l/d 
   CELKEM 1425 l/d 
   Qtv = 16 kW 

Celková spotřeba energie na vytápění a přípravu teplé vody: 
  Qvzt = 3 kW (pro dohřívání vzduchotechniky) 
 QPRIP = 0,7 *( QVYT + QVĚT + Qvzt ) + QTV 
 QPRIP = 0,7 *. 36,4 + 16 
 QPRIP = 41,5 kW 

 Celkový potřeba energie se počítá na 70 - 80% celkových tepelných ztrát. Dle výpočtů pomocí 
projektuj-tepelna-cerpadla.cz bylo zvoleno tepelné čerpadlo VT GEO G228 o výkonu 38,8 kW 
Pro tepelné čerpadlo země-voda je minimální objem  akumulační nádrže 10l/kW výkonu tepelného 
čerpadla. Akumulační nádrž by měly mít tedy minimální objem 390l. Byla zvolena akumulační nádrž 
o objemu 500l. 



Pod objektem jsou navrženy hlubinné vrty napojené na tepelné čerpadlo země/voda. Jejich počet 
vychází z výpočtu: 
 celková délka vrtů  l = QPRIP / P  [m]  P = výkon na 1 metr délky vrtu [W] 
    l = 54280/50 
    l = 1085,6 m 
 počet vrtů   nv = l / hv   hv = hloubka jednoho vrtu [m] 
    nv = 1085,6 / 200  
    nv = 5,428  => 6 vrtů 

Je navrženo celkem 6 vrtů hloubky 200 m. Proti vymrznutí jsou vrty chráněny jejich rozestupem  10,8 
m. 
D.4.A.04. VODOVOD  

 VODOVOD PRO PITNOU VODU 

Na veřejný vodovodní řad procházející ulicí Benešovská je objekt napojen pomocí vodovodní přípojky 
o rozměrech DN 65 s délkou 27 m a sklonem minimálně 1 %. Za prostupem obvodovou zdí ústí 
přípojka do vodoměrné soustavy nacházející se v technické místnosti v 1PP. Studená voda je od 
vodoměrné soustavy vedena do zásobníku teplé vody, kde je ohřívána na požadovanou teplotu 
pomocí tepelného čerpadla. Následná distribuce vody je zajištěna potrubím vedeným v instalačních 
šachtách a v předstěnách. Aby nedocházelo k chladnutí teplé vody v potrubí, je navržen cirkulační 
oběh v každé z instalačních šachet. Na hranicích požárních úseků budou rozvody opatřeny 
expanzivními objímkami. Požární zabezpečení objektu je řešeno pomocí hydrantů umístěných v 
rámci pater připojených na nezavodněný stoupací vodovod. 

Potrubí vnitřního vodovodu je navrženo také z PVC a bude obaleno izolačním pouzdrem z minerální 
vlny. Dvoje stoupací potrubí jsou vedena v instalačních šachtách nacházejících se v západní i 
východní části objektu. V objektu se budou nacházet tři hydranty, v každém podlaží jeden. 
Teplá voda bude připravována centrálně tepelným čerpadlem, které je připojeno k zásobníku teplé 
vody. 

Výpočtový průtok vnitřních vodovodů pro hlavní rozvod: 

 Výpočtový průtok Qd = 4,2 l/s 
 Rychlost proudění potrubí = 1,5 m/s 
  => minimální vnitřní potrubí = 59,7 mm 

Výtoková armatura Počet DN qi pi φi

Výtokový ventil 1 15 0,2 0,05 -

Mísící baterie - dřez 6 15 0,2 0,05 0,3

Umyvadlová 12 15 0,2 0,05 0,8

Mísící baterie - 
sprcha

3 15 0,2 0.05 1,0

Tlakový splachovač 22 15 0,6 0,12 0,1



Výpočtový průtok vnitřních vodovodů pro stoupací rozvod 1: 

 Výpočtový průtok Qd = 2,82 l/s 
 Rychlost proudění potrubí = 1,5 m/s 
  => minimální vnitřní potrubí = 48,9 mm 
Výpočtový průtok vnitřních vodovodů pro stoupací rozvod 4: 

Výpočtový průtok Qd = 0,52 l/s 
 Rychlost proudění potrubí = 1,5 m/s 
  => minimální vnitřní profil potrubí  DN 31 mm 
       Volím DN50 

Rezerva pro dopouštění akumulační nádrže na užitkovou vodu byla v rámci návrhu zohledněná. Z 
důvodů rezervy pro napojení požárních hydrantů je navržena vodovodní přípojka DN65. Stoupací 
potrubí v jednotlivých šachtách bylo počítáno pro šachtu, která propojuje více výtokových armatur a 
velikost tohoto potrubí je DN50. 

 VODOVOD PRO UŽITKOVOU VODU 

Krom vodovodu na pitnou vodu je navržen i rozvod užitkové vody. Ten je napojen na akumulační 
nádrž v suterénu, která je primárně zásobena dešťovou vodou ze střech objektu. V případě 
nedostatku dešťové vody bude nádrž dopouštěna pitnou vodou. Naopak v případě přívalových dešťů 
je navržen bezpečnostní přepad, který je napojen na veřejnou kanalizační síť. 

Výtoková armatura Počet DN qi pi φi

Výtokový ventil 1 15 0,2 0,05 -

Mísící baterie - dřez 2 15 0,2 0,05 0,3

Umyvadlová 8 15 0,2 0,05 0,8

Mísící baterie - 
sprcha

1 15 0,2 0.05 1,0

Tlakový splachovač 19 15 0,6 0,12 0,1

Výtoková armatura Počet DN qi pi φi

Mísící baterie - dřez 1 15 0,2 0,05 0,3

Umyvadlová 3 15 0,2 0,05 0,8

Mísící baterie - sprcha 2 15 0,2 0.05 1,0

Nádržkový splachovač 3 15 0,6 0,12 0,1



Výpočtový průtok vnitřních vodovodů pro hlavní rozvod: 

 Výpočtový průtok Qd = 1,31 l/s 
 Rychlost proudění potrubí = 1,5 m/s 
  => minimální vnitřní potrubí = 33,5 mm 

Výpočtový průtok vnitřních vodovodů pro jeden stoupací rozvod: 

 Výpočtový průtok Qd = 1,14 l/s 

 Rychlost proudění potrubí = 1,5 m/s 
  => minimální vnitřní potrubí = 31,1 mm 

Hlavní i stoupací rozvody pro užitkovou vodu jsou navrženy velikosti DN32. 

 BILANCE POTŘEBY VODY 

Průměrní potřeba vody Qd,p: 
  
Koeficient denní nerovnoměrnosti kd = 1,15 (Praha) 
Maximální denní potřeba vody:  Qd,max = Qd,p * kd 
     Qd,max = 15200 * 1,15 
     Qd,max = 15 200 l/den 
  
Doba čerpání z:   14 h (provoz budovy 8-22h) 
Součinitel maximální hodinové  
nerovnoměrnosti kh,max:  2,1  (soustředěná zástavba) 

Maximální hodinová potřeba vody: Qh,max = Qd,max * kh,max / z     
     Qd,max = 15200 * 2,1 / 14 
     Qd,max = 2 280 l/hod 

Výtoková armatura Počet DN qi pi φi

Tlakový splachovač 22 15 0,6 0,12 0,1

Výtoková armatura Počet DN qi pi φi

Tlakový splachovač 19 15 0,6 0,12 0,1

Specifické jednotky Qp Počet osob potřeba vody

Sprchy 60 l/os.den 15 900

Kavárna 300 l/os.den 30 9000

Dílny 60 l/os.den 30 1800

Učebny 35 l/os.den 100 3500

Celkem 15 200 l/os.den



D.4.A.05. KANALIZACE  

 SPLAŠKOVÁ KANALIZACE 

Splašková voda bude odváděna kanalizační přípojkou DN 150 z PVC přes revizní šachtu do 
kanalizační stoky. Délka přípojky bude 25,6 m a k uličnímu řádu se bude připojovat minimálně ve 
sklonu 2 %. Jednotlivá potrubí budou napojena pod úhlem 45°. V objektu jsou navrženy dvě vnitřní 
revizní šachty, navzájem vzdálené cirka 13,3 metrů. Stoupací potrubí budou ústit nad úroveň střechy 
a ukončeny větracími hlavicemi. 

 Návrh kanalizační přípojky:  

  Qs = K * √(DU)     
   Qs = výpočtový průtok odpadních vod [l/s] 
   K = součinitel odtoku = 0,7 
   DU = součet výpočtových odtoků = 50,8 l/s 
    Qs = K * √(DU)  
    Qs = 0,7 * √(50,8) 
    Qs = 5 l/s    => MINIMÁLNĚ DN = 100 mm 
Přestože by minimálním požadavkům vyhověla přípojko o průměru DN100, je kvůli minimalizaci 
rizika ucpání a rezervě na přepad dešťovou vodou z akumulační nádrže navržena přípojka DN 150 

Vnitřní potrubí kanalizace bylo navrženo DN100. 
  

Zařizovací předmět Počet DU [l/s] DU * počet

Umyvadlo 12 0,5 6

Sprcha 3 0,6 1,8

Záchodová mísa (6l) 16 2 32

Výlevka 2 2,5 5

Dřez 4 0,8 3,2

Myčka 1 0,8 0,8

Pisoár 6 0,2 1,2

Dřez - dílna 1 0.9 0.9

Celkem: 50,8



DEŠŤOVÁ KANALIZACE 

Dešťová voda z šikmé střechy komunitního centra je z hlavní části střechy odvodňována pomocí 
okapních žlabů a svodů DN150. Konzola je odvodněna pomocí žlabů DN100, ze kterých je dešťová 
voda sváděna po řetězech. Svody hlavní části střechy ústí do vnější revizní šachty a následně do 
akumulační nádrže o objemu 40 m3  Voda odtud bude dále využívána pro splachování a zalévání. Pro 
případ přebytku vody v nádrži je zřízen bezpečnostní přepad s napojením na veřejnou kanalizační síť. 
Naopak v případě nedostatku vody bude nádrž dopouštěna pitnou vodou. Voda z konzoly bude 
vsakovaná na parcele, v případě nefunkčnosti vsaku je navržen přepad do kanalizace. Odvodnění 
přilehlých ulic a zpevněných ploch není předmětem projektu. 
 Návrh svodového potrubí na dešťovou vodu na hlavní čísti střechy: 
  Qd.1 = r * C * A  
   Qd.1 = výpočtový průtok dešťových odpadních vod [l/s] 
   r = intenzita deště [l/s*m2] 
   C = součinitel odtoku = 1 
   A1 = účinná plocha hlavní části střechy [m2] 
    Qd1 = r * C * A1  
    Qd1 = 0,03 * 1 * (713,69/2) 
    Qd1 = 10,71 l/s    => MINIMÁLNĚ DN = 150 mm 

 Návrh svodového potrubí na dešťovou vodu na konzole: 
  Qd2 = r * C * A  
   Qd2 = výpočtový průtok dešťových odpadních vod [l/s] 
   r = intenzita deště [l/s*m2] 
   C = součinitel odtoku = 1 
   A2 = účinná plocha hlavní části střechy [m2] 
    Qd2 = r * C * A2  
    Qd2 = 0,03 * 1 * 143,5 
    Qd2 = 4,31 l/s   => MINIMÁLNĚ DN = 100 mm 
  
 Návrh akumulační nádrže 
  Qs = množství zachycené srážkové vody za rok = 714 m3/rok 
  z = koeficient optimální velikosti = 20 
   
  Objem nádrže Vp = 40 m3 
  
 Vsakování 
  Pro likvidaci dešťové vody z přesahu střechy je navržen vsakovací objekt tvořený 
vsakovacími boxy o délce  1,2 m a objemu 10,6 m3. Zvolený počet vsakovacích bloků Garantia je 36. 
       

D.4.A.06. ELEKTROROZVODY 

Navrhovaný objekt je na veřejnou silnoproudou síť vedoucí v ulici Benešovská napojen elektrickou 
přípojkou o délce 6 m. Přípojková skříň se bude nacházet v opěrné stěně na východním cípu ulice 
Benešovská. Odtud bude rozvod sveden pod terénem do 1. PP k hlavnímu domovnímu rozvaděči, 
který bude umístěn v technické místnosti. Zde je umístěn i elektroměr. Na něj jsou již napojeny 
jednotlivé rozvaděče. Vodorovné rozvody v suterénu jsou vedeny v podhledech. Svislé rozvody jsou 
vedeny v instalačních šachtách a v předbedněných drážkách ve stěnách.  



 FOTOVOLTAIKA 

Na jižní části šikmé střechy objektu je umístěna fotovoltaická elektrárna sloužící k napájení 
tepelného čerpadla a záložního elektrokotle. Je instalováno 20 panelů AEG AS-M132(X)Z-H(M10) 
každý o výkonu 500 Wp. Přebytečná energie bude ukládána do baterií umístěných v technické 
místnosti. 
 celkový výkon FVE za rok [kWh/rok]  P = Pp * Er   
        Pp = špičkový výkon jednoho panelu [Wp]  
        Er = vyrobená elektřina za rok [kWh]  
      P = (20 * 500) * 950 
      P = 9,5 MWh/rok 

D.4.A.07. PLYNOVOD 

Napojení na veřejný plynovod není v objektu navrženo, neboť v objektu nejsou umístěny žádné 
spotřebiče využívající plyn. 

D.4.A.08. HROMOSVOD 

Objekt je chráněn proti blesku hromosvodem.Hromosvod je sveden ze střechy objektu po východní 
fasádě. Rámcové řešení hromosvodu je zaznačeno ve výkresové části této kapitoly. 

D.4.A.09. NAKLÁDÁNÍ S OPADY 

Popelnice pro odpad komunitního centra (typu směsný odpad, papír, plast, sklo) se budou nacházet 
u severní fasády druhého objektu, navrženého v rámci studie pro bakalářskou práci. Popelářské 
auto se k popelnicím dostane z ulice Korunní. Odpad bude tříděn tak, že se zrecykluje zhruba 50 % 
celkového množství. 

D.4.A.10. POUŽITÉ PODKLADY 

Výpočty:  www.stavba.tzb-info.cz 
Výrobci:  www.cerpadla-ivt.cz 
  www.elektrodesign.com 
  www.projektuj-tepelna-cerpadla.cz 

http://www.projektuj-tepelna-cerpadla.cz
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D.5.A TECHNICKÁ ZPRÁVA 

D.5.A.01 VYMEZOVACÍ ÚDAJE STAVBY 

ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA OBJEKTU 

Stavba Komunitního centra Orionka se nachází v Praze, v městské části Vinohrady, na parcele mezi 
ulicemi Korunní, Benešovské a Hradešínská, konkrétně na parcele s č. 456/1. Stavba je součástí 
souboru staveb, který byl na parcele navržen v rámci studie pro bakalářskou práci. Druhou 
navrhovanou stavbou je budova, ve které se nachází administrativní zázemí související s chodem 
komunitního centra. Oba objekty jsou propojeny skrze hromadné garáže v suterénu. Administrativní 
budova však není zpracovávána v rámci této bakalářské práce. Na pozemku budou zachovány 3 
původní haly vozoven. Zbytek dostaveb a solitérních objektů na pozemku bude odstraněn.  

Budova komunitního centra má dvě nadzemní a jedno podzemní podlaží. Podzemní podlaží je 
navrženo jako parkoviště s hromadným stáním pro 26 vozů včetně stání pro invalidy. Dále se tu 
nacházejí dvě technické místnosti. Vjezd do podzemního podlaží je navržen z ulice Benešovská. 
Vertikální komunikací, propojující pozemek s podzemním podlažím a úrovní ulice Benešovská je 
zajištěna výtahem. Nadzemní podlaží komunitního centra jsou propojeny otevřeným schodištěm v 
centrální hale objektu a výtahem, který prochází skrz všechna nadzemní i podzemní podlaží. 

V 1NP budovy komunitního centra se v západní části nachází kavárna spolu s technickým a 
hygienickým zázemím souvisejícím s jejím chodem. Východní část je vyhrazena pro komunitní dílnu 
a zázemí spojené s využíváním komunitní zahrady, která je přístupná z centrální haly objektu. 
Komunitní zahradu odděluje na jihu od Benešovské ulice opěrná stěna, která zároveň vystupuje nad 
terén a plní tak i funkci zábradlí. Opěrná stěna je rozdělena na 3 části s různou hloubkou uložení. Ve 
druhém nadzemním podlaží se nacházejí převážně učebny.  

ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA STAVENIŠTĚ A NÁVAZNOST NA OKOLNÍ ZÁSTAVBU 

Pozemek navrhované stavby se nachází v širším centru města Prahy, v městské části Vinohrady. 
Typickou blokovou zástavbu Vinohrad dělí od pozemku frekventovaná ulice Korunní. Ta se na 
severozápadním cípu pozemku kříží s ulicí Benešovská, která je jedním z hlavních propojení 
městské části Vršovic s centrem města. Benešovská ulice odděluje na jihu pozemek od vilové 
zástavby. Vilová zástavba se nachází i na východ od pozemku a zde tvoří hranici pozemku ulice 
Hradešínská. Samotná parcela by se za účelem snažšího popisu dala rozdělit na tři části:  
  a) západní část  - dnes veřejný park 
  b) střední část   - dnes oplocený areál přiléhající k halám, nachází se zde   
     zpevněné plochy různého typu a několik drobných objektů 
  c) východní část  - zastavěná plocha stavbami, které původně sloužily provozu  
     vozoven 

 TERÉN  
Terén parcel mezi ulicemi Korunní, Hradešínská a Benešovská, tedy areál původních vozoven na 
Orionce je svažitý. Terén klesá smĚRem od severu, z ulice Korunní, k jihu, k ulici Benešovská. Je 
navrženo srování terénu na úroveň 272,5 m.nm. Za tímto účelem byla navržena opěrná stěna na 
hranici areálu směrem k Benešovské ulici. Terén na parcelách má v současné době převýšení 3,58 
m na délce 17,5 m 



 STÁVAJÍCÍ OBJEKTY 

Na zájmovém území se nacházejí 3 původní haly tramvajových vozoven. Tyto haly budou zachovány. 
Dále se na východní části pozemku nachází vila, která bude také zachována. Všechny ostatní 
solitérní objekty a dostavba krčku mezi 1. a 3. halou budou odstraněny. 

 OCHRANNÁ PÁSMA 

Na území staveniště se nenachází žádná ochranná pásma. 

 VAZBA STAVENIŠTĚ NA DOPRAVNÍ SYSTÉM 

Staveniště je přístupné z Jihu, z ulice Benešovská, ale také ze severu, od ulice Korunní. Umístění 
jeřábu je navrženo na zeleni na severní části parcely, u ulice Korunní. Skladování materiálu je 
navrženo na severním okraji parcely, u ulice Korunní a podél objektů původních vozoven. 

NAVRHOVANÝ POSTUP VÝSTAVBY 

Výstavba začne odstraněním stávajících solitérních objektů a dostavby mezi halami původních 
vozoven. V rámci hrubých technických úprav (SO.01) bude odstraněna zemina z pozemku a bude 
vytvořena stavební jáma. Ta bude ze stran bez záporového pažení svahována. Sejmutá ornice bude 
dále skladována na parcele.  Následovat bude instalace záporového pažení (SO.02).  Realizace SO.03 
započne položením základů a následným vybudováním podzemních garáží. Hrubou vrchní stavbu 
tvoří objekt Komunitního centra (SO.04). Zde jsou navrženy monolitické železobetonové konstrukce 
společně s prefabrikovaným tříramenným železobetonovým schodištěm. Tato část. Výstavby bude 
ukončena vybudováním šikmé střechy. Po zřízení vodovodní (SO.05), elektrické (S0.06) a kanalizační 
(SO.07) přípojky bude zhotoveno opěrná stěna na jižní stěně parcely (SO.08). Následně bude zpětně 
zavezen prostor mezi opěrnou stěnou a Komunitním centrem. Na konec je navrženo vybudování 
nového chodníku v ulici Benešovská (SO.09)a zbylé čisté terénní úpravy (SO.10).  



D.5.A.02 NÁVRH PRACOVNÍCH ZÁBĚRŮ 

K betonáži je navrženo využití mobilního čerpadla s výložníkem do 42m o rozměrech 12 x 7,5 m 
(uvažována šířka pro zapatkování. 
 Technické parametry: 
  Výložník  42 m 
  Výškový dosah  41,8 m 
  Boční dosah  38 m 
  Rozbalovací výška 8,6/15 m 
  Maximální výkon 160 m3/hod 
  Váha vozidla   34 t 
  Zátěžová síla patky 250 kN/m2 
 Maximální množství (objem) betonu v 1 směně 
  Délka směny     8 h 
  Množství betonu za hodinu  80m3 
    Uvažováno méně než je maximální výkon čerpadlo kvůli    
    manipulačnímu času, nutnosti dopravy betonmixu a případným   
    prostojům. 
  Množství betonu v 1 směně  8 x 80 = 640 m3 
   
 VODOROVNÉ ZÁBĚRY 
1PP 
 Základová deska 
  Plocha A    1015,4 m2 
  Tloušťka desky h    350 mm = 0,35 m 
  Objem betonu desky    0,35 x 1015,4 = 355,4 m3 
         => 1 záběr 
1NP 
 Deska 
  Plocha A    652,4 m2 
  Tloušťka desky h    250 mm = 0,25 m 
  Objem betonu desky    0,25 x 652,4 = 163,1 m3    
         => 1 záběr 
2NP 
 Deska 
  Plocha A    633,3 m2 
  Tloušťka desky h    250 mm = 0,25 m 
  Objem betonu desky    0,25 x 633,3 = 158,3 m3 
         => 1 záběr 

  



 SVISLÉ ZÁBĚRY 

1PP 
 Sloupy (15x) 
  Plocha A    0,13065 m2 
  Výška sloupu h    3,15 m 
  Objem betonu jednoho sloupu  0,13065 x 3,15 = 0,41 m3 
  Celkový objem sloupů 1PP  15 x 0,41 = 6,2 m3 
  

 Stěny 
  Celková plocha stěn 1PP  55,03 m2 
  Výška stěn h    3,5 m 
  Celkový objem stěn 1PP  192,6 m3 
        => 1 záběr 
1NP 
 Sloupy  
  Plocha A    0,09 m2 
  Výška sloupu h    3,25 m 
  Objem betonu jednoho sloupu  0,09 x 3,25 = 0,3 m3 
 Stěny 
  Celková plocha stěn 1NP  56,4 m2 
  Výška stěn h    3,25 m 
  Celkový objem stěn 1NP  183,3 m3 

        => 1 záběr 
2NP 
 Sloupy  
  Plocha A    0,18 m2 
  Výška sloupu h    6,2m 
  Objem betonu jednoho sloupu  0,18 x 6,2 = 1,15 m3 
 Stěny    
  Celkový objem stěn 1PP  151,8 m3 
        => 1 záběr 



NÁVRH MONTÁŽNÍCH A SKLADOVACÍCH PROSTOR 

 VODOROVNÉ KONSTRUKCE 

Bednění stropů bude zajištěno pomocí systémového nosníkového bednění MULTIFLEX značky PERI. 
Pro betonáž se použijí desky o rozměrech 2500 x 500 x 21 mm. Horní nosníky systému mají rozteč 
580 mm. Spodní nosníky systému mají rozteč 3120 mm. Jeden. Spodní nosník je podepírán stojkami 
o rozestupu 1500 mm. Stojky budou instalovány do výšky 3100mm. Pro vodorovné konstrukce 
provedu výpočet pro největší z prvků, tedy pro základovou desku 1PP. U svislých záběrů bude 
uvažována nejdelší ze stěn objektu. 

1PP - Základová deska 
  Plocha A    1015,4 m2 
  Tloušťka desky h    350 mm = 0,35 m 
  Objem betonu desky    0,35 x 1015,4 = 355,4 m3  

 Desky - panely 
  Velikost bednění    21x2500x500 mm 
  Hmotnost desky   12,6 kg/m2 
  Plocha jedné bednící desky  1,25m2 
  Počet kusů    355,4/1,25 = 284,32 = 285 kusů 
   SKLADOVÁNÍ: 
    maximální skladovací výška  1,5/0,021 = 72 kusů 
    počet balíků    285/72 = 3,96 => 4 balíky 
 Stojky PEP ERGO B-300 14 kg 
  Pro pole 1 m2    0,29 stojek 
  Pro plochu desky (1 záběr)  355,4/0,29 = 1 226 stojek 
  Max. počet stojek na jedné paletě 25 
  Počet palet dle kapacity  1226/25 = 50 
  Rozměr palety    1,2 x 0,8 = 0,96 m2 
  Potřebná plocha pro umístění palet 0,96 x 50 = 48 m2  
 

  



 SVISLÉ KONSTRUKCE 

Stěny budou bedněny systémovým bedněním LIWA značky PERI (systém lehkého bednění z ploché 
oceli).  Rozměry bednění jsou 2,9 x 0,75 m. Pro bednění sloupů je použito systému sloupového 
bednění TRIO. 

  Délka nejdelší stěny    50,6 m 
  Obvod stěn v jednom záběru   328,6m 
  Potřebné množství desek   328,6/0,75 = 439 desek 
   SKLADOVÁNÍ: 
    maximální skladovací výška  1,5/0,2 = 8 kusů 
    počet balíků    439/8 = 54,875 => 55 balíků 
     
NÁVRH ZDVIHACÍCH PROSTŘEDKŮ 

Pro výstavbu Komunitního centra Orionka bude využit jeřáb LIEBHERR LTM 1055-3.2. 
 Maximální nosnost  55t 
 Maximální vyložení  46 m 
 Maximální výška zdvihu 56 m 
Nejtěžším zdvihaným břemenem je rameno prefabrikovaného schodiště, které je uloženo na 
monolitické podestě. Nejtěžší rameno schodiště váží 2,88 tun. 







D.5.A.03 VYMEZOVACÍ PODMÍNKY PRO ZEMNÍ PRÁCE 

Pro zjištění geologie podloží na zájmovém území byl použit archivní  vrt získaný z databáze 
geologicky dokumentovaných objektů České republiky. 

  

Vzhledem k tomu, že vrt poskytnutý geologickým archivem byl proveden v roce 1951, a k 
nedostatečné hloubce vrtu v kontextu hloubky základové spáry doporučuji před zahájením 
stavebních prací provést dodatečný hydro-geologický průzkum. 

Výpis geologické dokumentace objektu 262 [ 187548 ]
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Hladina podzemní vody neuvedena



ZAJIŠTĚNÍ STAVEBNÍ JÁMY 

Stavební jáma je zajištěna pomocí záporového pažení o profilu IPE 160  a délce 10m, vyplněný 
řezivem, a je přístupná z jižní strany z ulice Benešovská. Na východní straně jámy je částečně využito 
svahování. Záporové pažení bude ponecháno a později využito jako strana bednění pro výstavbu 
monolitických konstrukcí obvodových stěn podzemního podlaží. Stávající budovy původních vozoven, 
které budou zachovány, budou zajištěny a chráněny před poškozením.  

ODVODNĚNÍ STAVEBNÍ JÁMY 

Hladinu spodní vody není možné vyčíst z vrtu, jelikož v něm buď pouze není uvedena, nebo nebyla 
vůbec zjištěna. Pro odvodněné stavební jámy jsou navrženy vsakovací jímky po obvodu výkopu. Voda 
se může shromažďovat i v místě snížení výkopu - pod dojezdem výtahu. Přívod do jímek je zajištěn 
svahováním.   

D.5.A.04 NÁVRH TRVALÝCH ZÁBORŮ STAVENIŠTĚ, DOPRAVNÍ SYSTÉM 

ZÁBORY STAVENIŠTĚ 

Celá plocha zájmového území, areálu bývalých vozoven na Orionce je trvalým záborem. Pro výstavbu 
je dále nutné zřídit dočasný zábor. Dopravně inženýrská opatření budou navržena tak, aby po co 
nejdelší dobu zůstal zachován přístup a příjezd ke všem objektům v dotčené oblasti, vjezd dopravní 
obsluze a pohotovostním vozidlům. Zároveň by měl být dodržován harmonogram prací, především 
SO.01 -  hrubých terénních úprav, aby mělo uvažované omezení v ulici Benešovská co nejkratší 
trvání, vzhledem k frekvenci využívání této ulice.  Při provádění přípojek a přepojení inženýrských sítí, 
budou zajištěny potřebné přechody (lávky) pro pěší. Doprava stavebního materiálu se předpokládá 
nákladními automobily po stávajících veřejných komunikacích k vjezdu na parcelu z obou směrů - 
tedy jak ze severní hranice staveniště, z ulice Korunní, tak z jihu z ulice. Benešovská. Stavební 
pozemek bude oplocen přenosným plotem, vjezd na staveniště bude jasně vyznačen přÍslušným 
značením. 

VJEZDY A VÝJEZDY NA STAVENIŠTĚ 

Přístup na staveniště je možný jak ze severu, z ulice Korunní, tak z jihu, z ulice Benešovská. 

DOPRAVA MATERIÁLU NA STAVBU 

Nejbližší betonárna, Betonárna Rohanský ostrov - TBG METROSTAV s.r.o., se dle mapy.cz nachází v 
dojezdové vzdálenosti do 6km od staveniště. Letecká vzdálenost betonárky od staveniště je 2,3 km. 
Odtud bude beton dopravován na stavbu a dále bude distribuován pomocí mobilního čerpadla. 
Nefrekventovaněji využívaným dopravním prostředek bude výše zmíněný kolový jeřáb 

http://mapy.cz


D.5.A.05 NAPOJENÍ STAVENIŠTĚ NA SÍTĚ KANALIZACE, VODVODU A ELEKTŘINY 
  
V rámci procesu výstavby budou všechny tři přípojky zřízeny zvlášť - uvažují se jako dočasné 
staveništní. Přípojky kanalizace a elektřiny budou napojeny na stávající inženýrské sítě v ulici 
Benešovská. Přípojka vody je uvažována z ulice Korunní. Povrchové vody z oplachu a čištění 
pomocných konstrukcí a strojů budou svedeny po dobu výstavby do sběrné jímky. Jímka bude po 
dobu výstavby v případě naplnění vyčerpána.  Do kanalizační přípojky bude odpadní a splašková voda 
přečerpávána. 

D.5.A.6 OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

Osvětlení staveniště i dokončeného objektu musí být řešeno tak, aby nedocházelo k oslnění 
stávajících objektů obytného charakteru. Stavitel je povinen zajišťovat postup výstavby tak, aby bylo 
nepříznivých vlivů stavební činností na životní prostředí minimálně. Stavitel musí zajistit péči o 
čistotu a pořádek při výstavbě. 
  
 OCHRANA OVZDUŠÍ 
 
Během celé doby výstavby bude vhodnými prostředky co nejvíce zabraňováno prašnosti. Komunikace 
bude zpevněna štěrkovým násypem pro co nejmenší prašnost a veškeré dovážené a odvážené 
materiály budou zakryty. Pokud se budou provádět práce, při kterých bude vznikat velké množství 
prachu, blízké okolí se pokropí vodou. Lešení bude zakrytou ochranou sítí vně stavby, aby se 
zamezilo šíření prachu do okolí staveniště. 

 OCHRANA PŮDY 
 
Na pozemku se ponechá pouze zemina potřebná k zasypání stavebního výkopu a terénních úprav. 
Ochrana půdy před ropnými produkty bude zajištěna fólií PE-HD, min rozměru 5x5 m. Skladováním 
pohonných hmot bude na zpevněné ploše. Případná znečištěná půda bude společně se zbytky 
stavebního materiálu po skončení stavebních prací odvezena a ekologicky zlikvidována. Manipulace 
s chemikáliemi se bude odehrávat pouze na nepropustném podkladu fólie. 

 OCHRANA SPODNÍCH A POVRCHOVÝCH VOD 

Mytí nástrojů a bednění bude prováděno na specifickém místě k tomuto účelu určeném. Toto místo 
bude  samostatně odvodněno do jímky. Veškerá voda znečištěná výstavbou bude shromažďována do 
jímky a poté odčerpána a odvezena k ekologické likvidaci. Do kanalizace nebude vypouštěn 
chemický odpad, který je pro kanalizační sítě nevhodný. Kvůli ochraně povrchových a spodních vod 
budou automíchačky vyplachovány v betonárce. 

 OCHRANA PŘED HLUKEM A VIBRACEMI
 
Staveniště je umístěno v lokalitě sloužící převážně k bydlení, avšak mezi lokálními velice 
frekventovanými komunikacemi. Stavební práce budou pro- bíhat mezi 7 – 17h (limity hluku se 



budou řídit dle zákona č. 258/2000 Sb. a nařízením vlády č. 148/2006 Sb.) Těžká technika staveniště 
se omezí pouze na jeřáb, nákladní vozy a bagry. 

 OCHRANA POZEMNÍCH KOMUNIKACÍ 

U vjezdů na staveniště z ulic Benešovská a Korunní bude zajištěno čištění vyjíždějících vozidel ze 
staveniště tak, aby nedocházelo ke znečištění okolí stavby a zejména přilehlých veřejných 
komunikací. Stavitel zajistí neprodlené odstraňování znečištění komunikací zapříčiněné stavbou. 
Proti prašnosti bude oplocení doplněno plachtou, případně bude místo zkrápěno vodou. 

 NAKLÁDÁNÍ S ODPADY 

Stavební a demoliční odpad bude tříděn a po vytřídění v maximální míře recyklován. Stavitel bude 
odvážet výkopový materiál na skládky.

D.5.A.7 BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ 

Na stavbě mohou pracovat jen pracovníci vyučení nebo alespoň částečně zaučení v daném oboru, ve 
specifických případech je dostačující zaškolení do dané problematiky.  Všichni pracovníci na stavbě 
musí být proškoleni v rámci bezpečnosti práce a musí být vybaveni ochrannými prostředky a 
pomůckami. V případě lehčího úrazu bude lékařská péče poskytnuta formou první pomoci přímo na 
staveništi.  

Montážní mechanismy musí být zabezpečeny tak, aby byla znemožněna  neoprávněná manipulace. 
Pracovníci zajišťující dopravu uvnitř staveniště musí být seznámeni s podmínkami provozu. 
Pracoviště musí být při nedostatečném přirozeném osvětlení řádně osvětleno. Musí být viditelně 
vyvěšen seznam důležitých telefonních stanic (lékařská služba, hasiči, teplárna, vodárna, PRE, 
policie apod.). Je zakázáno všem osobám dovážet a požívat alkoholické nápoje či jiné omamné látky 
na staveništi. 

Hranice staveniště budou označeny tabulkami vymezujícími prostor staveniště a oploceny. Hranice 
výkopové jámy bude opatřena zábradlím proti pádu. Stavitel je povinen zabezpečit objekty a zařízení 
z hlediska požární ochrany dosud nepřevzatých staveb ve znění zákona o požární ochraně. Za 
požární bezpečnost v prostorech svých pracovišť odpovídají jednotliví zhotovitelé, kteří jsou povinni 
dbát, aby jejich pracovníci dodržovali protipožární, i všechny ostatní předpisy a opatření. 
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E.1.A TECHNICKÁ ZPRÁVA 

E.1.A.01 POPIS INTERIÉRU 

Prostorem řešeným v rámci návrhu interiéru je centrální hala Komunitního centra Orionka. V hale 
se nachází schodiště propojující nadzemní podlaží objektu. Hala objektu slouží jako hlavní vertikální 
komunikační prostor mezi podlažími. Ve druhém nadzemním podlaží je hala propojena s chodbou, 
ta se nachází v severní části objektu. Předmětem této části bakalářské práce je zejména technické a 
materiálové řešení tohoto prostoru. Při návrhu objektu je brána v úvahu skutečnost, že hala objektu 
je z hlediska požární bezpečnosti chráněnou únikovou cestou typu A. Konečné řešení splňuje 
požadavky na odolnost materiálů, které jsou pro tyto typy prostor požadovány.  

E.1.A.02 SCHODIŠTĚ 

Schodiště propojující nadzemní podlaží je tvořeno třemi železobetonovými rameny s dvěmi 
monolitickými podestami stejného materiálu. Schodiště je uloženo na stěny oddělující prostor 
schodiště od kavárny v přízemí komunitního centra. Stěny nad úrovní ramen schodiště navazují na 
zasklení s dřevěnými rámy WOODY. Tyto dělící konstrukce byly navrženy v soulady s požadavky na 
požární bezpečnost. Akusticky je schodiště od železobetonových dělících konstrukcí izolováno 
pomocí prvku Shöck Trensole. Ramena jsou od konstrukce dilatována. Schodiště i s ním související 
konstrukce jsou z pohledového betonu a opatřeny hydrofobním nátěrem. Konstrukční šířka 
schodiště je 1 600 mm. Schodiště slouží jako jediná úniková cesta ze 2NP objektu. Jednotlivé stupně 
schodiště jsou  
    
E.1.A.03 ZÁBRADLÍ 

Zábradlí schodiště je umístěno na jeho vnitřní straně. Schodiště je skleněné, kotvené z boku 
prefabrikovaných schodišťových dílců. Madlo schodiště je dřevěné. Desky zábradlí jsou kotveny do 
ocelových dílců, které jsou následně kotveny do boků konstrukcí. Na horní hraně skleněných výplní 
je umístěno dřevěné madlo s kruhovým průřezem. 

E.1.A.04 MATERIÁLOVÉ ŘEŠENÍ A BAREVNOST 

Stěny jsou ponechány v konstrukčním materiálu, tedy pohledovém betonu. V přízemí je přiznána i 
strop ponechán jako pohledový beton. Konstrukce výplní otvorů a dělících konstrukcí jsou dřevěné 
stejně jako strop 2NP. Podlaha je navržena jako keramická dlažba v odstínu light sand. 

E.1.A.05 OSVĚTLENÍ 

Osvětlení je zajištěno převážně umělým osvětlením, tedy stropními a nástěnnými zdroji světla.  

E.1.A.05 VNITŘNÍ VYBAVENÍ 

Vzhledem k tomu, že hala komunitního centra slouží jako chráněná úniková cesta typu A, bylo nutné 
navrhnout interiérový mobiliář s přihlédnutím k požární odolnosti jednotlivých materiálů. Jako prvky 
pro sezení byly v druhém nadzemním podlaží navrženy lavice LAND ottoman. 
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